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AFYONKARAHİSAR Bele-
diye Başkanı Burcu Köksal, 
2. Uluslararası Blok Mermer 
Fuarı’nın şehrin üretim gü-
cünü dünyaya tanıtan önemli 
bir vitrin olduğunu söyledi. 
Köksal, mermeri sadece bir 
doğal kaynak değil, emek ve 
alın terinin sembolü olarak 
gördüklerini vurguladı. 7’de

BLOK MERMER FUARI BLOK MERMER FUARI 
KÜRESEL ViTRiNE KÜRESEL ViTRiNE 

DÖNÜŞTÜDÖNÜŞTÜ

DÜNYANIN GÖZÜ 
AFYON’DA

DOĞAL taş ve mermer sektörünün en önemli uluslararası 
buluşmalarından biri haline gelen Afyonkarahisar 2. Ulus-
lararası Blok Mermer Fuarı, 18 ülkeden 308 katılımcıyla 
kapılarını açtı. Geçen yıla göre yüzde 35 büyüme kayde-
dilen fuar, uluslararası statü kazanarak Afyonkarahisar’ı 
mermer ticaretinde küresel bir merkez konumuna taşıdı. 

“AFYON’A 43 MİLYAR LİRALIK KAMU YATIRIMI”

“AFYON STRATEJİK ÜRETİM MERKEZİ” ODA VE BORSA SİSTEMİNE “5 YILDIZ” VURGUSU

“ASIL DEĞER EKONOMİYE DÖNÜŞTÜRMEKTİR”
TİCARET Bakan Yardımcısı Volkan Ağar, 2026 yılı 
kamu yatırım programı kapsamında Afyonkarahi-
sar’da 84 proje için yaklaşık 43 milyar TL ödenek 
tahsis edildiğini açıkladı. Ağar, şehrin yatırım, 
üretim ve ihracat odaklı büyüme vizyonuyla güçlü 
bir cazibe merkezi olmayı sürdürdüğünü belirtti. 

ENERJİ ve Tabii Kaynaklar Bakan Yardımcısı 
Abdullah Tancan ise Afyonkarahisar’ın doğal taş 
sektöründe güçlü üretim altyapısı, girişimci yapısı 
ve nitelikli iş gücüyle öne çıktığını söyledi. Tancan, 
Türkiye’nin “Türkiye Yüzyılı” hede$eri doğrul-
tusunda katma değerli üretime odaklandığını 
vurguladı. 

TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu, Afyonkara-
hisar Ticaret ve Sanayi Odası ile Ticaret Borsası’nın 
uluslararası akreditasyon kapsamında “5 yıldızlı 
hizmet standardına” sahip olduğunu belirtti. 
Hisarcıklıoğlu, oda ve borsa sisteminin Paris, Berlin 
ve Londra’daki örneklerle aynı seviyede hizmet 
verdiğini ifade etti. 

AFYONKARAHİSAR Valisi Dr. Naci Aktaş, doğal taş 
zenginliğinin gerçek değerinin üretim, emek ve giri-
şimcilikle ekonomik güce dönüştürülmesiyle ortaya 
çıktığını söyledi. Aktaş, fuarın sektör temsilcilerini 
bir araya getiren ve Türkiye’nin üretim gücünü dün-
yaya tanıtan önemli bir platform olduğunu söyledi. 

VEYSEL EROĞLU AFYON’DA HANGi 
TEMEL ATMA TÖRENiNE KATILACAK?

ORMAN ve Su İşleri Eski Bakanı Veysel 
Eroğlu, Afyonkarahisar’da gerçekleşti-
rilecek temel atma törenine katılacak. 
Türk-İş Güvenevler Yapı Kooperatifi tara-
fından Güvenevler Mahallesi’nde hayata 
geçirilecek proje kapsamında 60 konut ve 
16 iş yerinden oluşacak yeni yaşam alanı-
nın temeli düzenlenecek törenle atılacak. 
Türk-İş Güvenevler Yapı Kooperatifi Baş-
kanı Muharrem Uslu, yaptığı açıklamada, 
eski çimento fabrikasının bulunduğu 
alanda inşa edilecek projenin temelinin 
18 Haziran Perşembe günü saat 15.00’te 
atılacağını belirtti.

Orman ve Su İşleri 
Eski Bakanı Vey-

sel Eroğlu, bugün 
Afyonkarahisar’da 
Türk-İş Güvenevler 

Yapı Kooperatifi ta-
rafından hayata ge-

çirilecek 60 konut ve 
16 iş yerinden oluşan 
projenin temel atma 

törenine katılacak.

18 ülkeden 308 katılımcının buluştu-
ğu 2. Uluslararası Blok Mermer Fuarı, 
yüzde 35 büyüme ile Afyonkarahisar’ı 

mermer ticaretinde küresel bir merkeze 
dönüştürdü; fuar sektörün uluslararası 

vitrini olarak büyük ilgi gördü.

BAŞKAN KÖKSAL: “MERMERi 
EMEK, ALIN TERi VE GELECEK 
OLARAK GÖRÜYORUZ”
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EKRANLARIN sevilen yapımlarından Eşref Rüya’da 
yaşanan ayrılık, izleyicileri derinden etkiledi. Dizinin 
sevilen karakterlerinden Eşref Tek’in senaryo gereği 
ölmesinin ardından hayranları Bursa’nın İznik ilçesinde 
bir araya gelerek dikkat çeken bir etkinliğe imza attı.

DUA EDEN VATANDAŞ DİKKAT ÇEKTİ
İznik Ayasofya Camii önünde gerçekleştirilen etkin-

likte vatandaşlara hayır amacıyla lokma dağıtıldı. Dizi 
karakterine duydukları sevgiyi göstermek isteyen çok 
sayıda kişi organizasyona katılırken, ortaya hem renkli 
hem de duygusal görüntüler çıktı. Lokma dağıtımı sıra-
sında bir vatandaşın ellerini semaya açarak dua etmesi 
çevrede bulunanların ilgisini çekti. Etkinlik boyunca ka-
raktere duyulan bağlılık ve sevgi dikkatlerden kaçmadı.

“OYUNCU ÖLDÜ SANDIM”
Etkinliğe katılan Ali Karaman, yaşadığı şaşkınlığı şu 

sözlerle anlattı: “İlk gördüğümde ünlü oyuncunun ha-
yatını kaybettiğini sandım. Sonrasında sadece senaryo 
gereği öldüğünü öğrendim, çok şaşırdım. Allah kabul 
etsin.” Eşref Tek için düzenlenen lokma hayrı, izleyicile-
rin kurgu karakterlerle kurduğu güçlü bağı bir kez daha 
gözler önüne serdi. Etkinlik, dizilerin toplum üzerindeki 
etkisini gösteren dikkat çekici örneklerden biri olarak 
değerlendirildi.

Senaryo gereği 
öldü, hayranları 
lokma dağıttı!

Eşref Rüya dizisinde senaryo gereği hayatını 
kaybeden Eşref Tek karakteri için Bursa’nın 

İznik ilçesinde anlamlı bir etkinlik düzenlendi. 

DÜNYACA ünlü pop yıldızı Dua 
Lipa ve oyuncu eşi Callum Turner, 
evliliklerinin ardından balayı için 
İtalya’nın gözde turizm merkezlerinden 
Amalfi Sahili’ni tercih etti. Akdeniz’in 
eşsiz manzarası eşliğinde tatilin tadını 
çıkaran çift, samimi halleri ve romantik 
anlarıyla magazin gündemine damga 
vurdu.

EN ÇOK KONUŞULAN DETAY: 
SIRTINDAKİ ÇİZİK İZLERİ

Denizin ve güneşin keyfini çıkaran 
yeni evli çift, gün boyunca birlikte 

yüzdü, sahilde dinlendi ve birbirlerine 
masaj yaptı. Objekti%ere yansıyan 
görüntülerde ikilinin oldukça mutlu 
olduğu görülürken, birbirlerine karşı 
yakın tavırları dikkatlerden kaçmadı. 
Balayı karelerinde gözlerden kaçmayan 
en dikkat çekici ayrıntı ise Callum Tur-
ner’ın sırtındaki çizik izleri oldu. İngiliz 
magazin basınında yer alan yorumlar-
da, söz konusu izlerin Dua Lipa’nın tır-
naklarından kaynaklanmış olabileceği 
öne sürüldü. Sosyal medyada da geniş 
yankı uyandıran görüntüler, kısa sürede 
gündem oldu. m HABERLER.COM

MagazinTürkiye’de geniş bir hayran kitlesine ulaşan Manifest, ilk Avrupa 
konserini gerçekleştirdi. Kapalı gişe gerçekleşen konser, grubun 
uluslararası müzik yolculuğunda önemli bir dönüm noktası oldu.

TÜRK müzik sahnesinin dikkat 
çeken gruplarından Manifest, Avru-
pa’daki ilk konseriyle büyük ilgi gördü. 
Hollanda’nın Rotterdam kentinde 
sahneye çıkan grup, salonu tamamen 
doldurarak yurtdışı kariyerine güçlü 
bir başlangıç yaptı.

YURTDIŞI YOLCULUĞUNA 
GÜÇLÜ BAŞLANGIÇ

Manifest, ilk Avrupa konserini Rot-
terdam Ahoy kompleksinde bulunan 
RTM Stage salonunda gerçekleştirdi. 
Yoğun ilgi gören etkinlik öncesinde 
konser alanı önünde uzun kuyruklar 
oluşurken, grubun Avrupa’daki ilk 
performansı kapalı gişe gerçekleş-
ti. Konseri izlemek için Avrupa’nın 
farklı ülkelerinden gelen müzikseverler 
saatler öncesinden salonu doldurdu. 

Dinleyicilerin büyük bölümünü yurt 
dışında yaşayan Türkler oluştururken, 
konser boyunca coşkulu anlar yaşandı.

“TÜRKİYE SİZİNLE GURUR DUYUYOR” 
TEZAHÜRATLARI

Konser sırasında seyircilerin hep bir 
ağızdan yaptığı “Türkiye sizinle gurur 
duyuyor” tezahüratları, grup üyelerine 
duygu dolu anlar yaşattı. Hayranları-
nın yoğun sevgisi karşısında duygula-
nan Manifest üyeleri, unutulmaz bir 
geceye imza attı. Grup için geceyi özel 
kılan bir diğer detay ise kendi adlarını 
taşıyan ilk albümlerinin birinci yıl 
dönümü oldu. Manifest, kariyerlerinin 
önemli kilometre taşlarından biri olan 
albümün ilk yaşını Rotterdam sahne-
sinde hayranlarıyla birlikte kutladı.  
m HÜRRİYET DUA LiPA’NIN 

KAÇAMAĞINDA 
GÖZLERDEN 
KAÇMAYAN DETAY!DETAY!

ŞARKICI ve sunucu Pınar 
Eliçe, Nişantaşı sokaklarında 
objekti%ere takıldı. Ayaküstü 
gazetecilerle sohbet eden Eliçe, 
yoğun konser programından yeni 
televizyon projesine kadar birçok 
konuda açıklamalarda bulundu.

Bu yaz yoğun bir çalışma 
temposu içinde olduğunu belirten 
Eliçe, “Bu yaz Anadolu turnesine çıkmış gibiyim. Geçen gün 
Gaziantep’teydik, oradan Şanlıurfa’ya geçtik. Eylülde de bir 
kanalda müzik eğlence programı yapacağım” dedi. Yaz tatili 
planları sorulan sanatçı, birçok ünlü ismin aksine Bod-
rum’u tercih etmediğini söyledi. Eliçe, “Ben Bodrum’u çok 
sevmiyorum. Tatilde özgürlüğümü ilan etmek istiyorum. 
Orada daha dikkatli olmak durumundayım. Salaş tatilleri 
seviyorum” ifadelerini kullandı. Gazetecilere yakalanmak 
gibi bir endişesi olmadığını belirten Eliçe, “Yaza hazırım. 55 
kiloyum, selülitim yok” sözleriyle dikkat çekti.

“55 Kiloyum, 
Selülitim Yok”

MANMANiiFEST AVRUPA FEST AVRUPA 
YOLCULUĞUNA YOLCULUĞUNA 
GÜÇLÜ BAŞLADIGÜÇLÜ BAŞLADI
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AFYONKARAHİSAR 
Emniyet Müdürlüğü ekip-
lerince “Bilişim Sistemleri-
nin Kullanılması Suretiyle 
Nitelikli Dolandırıcılık” 
suçu kapsamında yürütü-
len çalışmalar sonucunda 
ülke genelinde çok sayıda 
vatandaşı mağdur eden 
şüphelilere yönelik operas-
yon düzenlendi.

Yaklaşık 3 aydır sürdü-
rülen teknik ve fiziki takip 
neticesinde, gerçek araç 
satış ilanlarına ait bilgileri 
ve görselleri kopyalayarak 
daha düşük fiyatlı sahte 
ilanlar oluşturdukları tes-
pit edilen şüphelilerin, bu 
yöntemle 69 vatandaşı do-
landırarak haksız kazanç 
sağladıkları belirlendi. 
Afyonkarahisar merkezli 
8 ilde eş zamanlı olarak 
gerçekleştirilen operasyon 
kapsamında 11 şüpheli ya-
kalanarak gözaltına alındı. 
Şüpheliler hakkında adli 
işlem başlatıldığı bildirildi.

AFYONKARAHİSAR 
İl Emniyet Müdürlü-
ğü ekiplerince aranan 
şahısların yakalanmasına 
yönelik yürütülen çalış-
malar kapsamında, çeşitli 
ağır suçlardan hakkında 
kesinleşmiş hapis cezası 
bulunan bir şahsın izine 
ulaşıldı.

AĞIR SUÇLARDAN 
KESİNLEŞMİŞ CEZA

Yapılan çalışmalar neti-
cesinde, “Nitelikli Yağma”, 
“Cinsel Saldırı”, “Hükümlü 
veya Tutuklunun Kaçma-
sı”, “Nitelikli Hırsızlık”, 
“Konut Dokunulmazlığı-
nın İhlali”, “Mala Zarar 
Verme” ve “Hırsızlık” suç-
larından toplam 40 yıl 28 
ay kesinleşmiş hapis cezası 
bulunan F.S.Ç. isimli şahıs 
yakalanarak, emniyetteki 
işlemlerinin ardından 
cezaevine teslim edildi.

40 YILLIK 
CEZASI 

BULUNAN 
HÜKÜMLÜ 

YAKALANDI?

Afyonkarahisar 
merkezli 8 

ilde araç satışı 
dolandırıcılığı 
operasyonu: 

11 gözaltı

AFYONKARAHİSAR İl Emniyet Müdür-
lüğü ekipleri tarafından, ilgili şube müdür-
lüklerinin koordinasyonunda 08-15 Haziran 
2026 tarihleri arasında il genelinde asayişin 
sağlanması, kamu düzeninin korunması 
ve suçun önlenmesine yönelik geniş çaplı 
denetim ve operasyonlar gerçekleştirildi. Ça-
lışmalar; aranan şahısların yakalanması, şok 
uygulamalar ve vatandaşların yoğun bulundu-
ğu bölgelerde kontrolleri kapsadı.

ARANAN ŞAHISLARA YÖNELİK ÇALIŞMALAR
Yapılan çalışmalar kapsamında 10 yılın 

üzerinde kesinleşmiş hapis cezası bulunan 1 
kişi dahil olmak üzere toplam 30 aranan şahıs 
yakalanarak adli mercilere sevk edildi. Uygula-
malar süresince 8.350 şahıs ve 2.150 araç 
sorgulanırken, il genelinde farklı noktalarda 

denetimler aralıksız sürdürüldü.

ELE GEÇİRİLEN SUÇ UNSURLARI
Denetimlerde 1 tüfek, 3 tabanca, 4 kuru-

sıkı tabanca, 278 fişek, 3,8 gram uyuşturucu 
madde ve 16 bıçak ele geçirildi. Mevzuata 
aykırı şekilde taşındığı tespit edilen 16 bıçak 
nedeniyle 16 şahsa toplam 59.280 TL idari 
yaptırım uygulandı. Yapılan kontrollerde 
çeşitli ihlaller nedeniyle 55 şahsa toplam 
1.128.912 TL, 47 araca ise 979.249 TL idari 
para cezası kesildi.

DOLANDIRICILIK OPERASYONU 
VE TUTUKLAMALAR

Öte yandan, kendilerini asker, polis, savcı, 
avukat, banka ve sigorta görevlisi gibi tanı-
tarak vatandaşları toplam 7 milyon 500 bin 

TL dolandırdığı 
tespit edilen şüp-
helilere yönelik 
yürütülen projeli 
çalışma kapsa-
mında; teknik ve fiziki takip ile 175 saatlik 
kamera incelemesi gerçekleştirildi. İstanbul 
İl Emniyet Müdürlüğü ile koordineli düzen-
lenen planlı operasyon sonucunda 4 şüp-
heli yakalanarak Afyonkarahisar’a getirildi. 
Şüpheliler hakkında tamamlanan adli işlemler 
sonucunda 2 kişi tutuklanırken, soruştur-
manın çok yönlü olarak sürdüğü bildirildi. 
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğünden 
yapılan açıklamada, il genelinde huzur ve 
güven ortamının sağlanmasına yönelik çalış-
maların kararlılık ve titizlikle sürdürüldüğü 
ifade edildi.

Afyon Emniyetinden 
geniş çaplı operasyon: 
Suçlulara geçit yok
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğünce 08-15 Haziran 2026 tarihleri arasında ger-
çekleştirilen kapsamlı denetim ve operasyonlarda 30 aranan şahıs yakalanırken, çok 
sayıda silah ve uyuşturucu ele geçirildi, milyonlarca liralık idari para cezası uygulandı.

 Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü 
birimlerinin kent genelinde sürdürdüğü 
çalışmalar kapsamında aranan şahısların 
tespit edilmesi ve adalete teslim edilme-
sine yönelik operasyonlar devam ediyor. 
Yapılan çalışmalar neticesinde, “Kasten 
Yaralama” suçundan hakkında 10 yıl 2 ay 
kesinleşmiş hapis cezası bulunan M.D. 
isimli şahıs polis ekiplerince yakalandı. 
Gözaltına alınan şahıs, emniyetteki işlem-
lerinin tamamlanmasının ardından ceza 

infaz kurumuna teslim edildi.

EMNİYETTEN KARARLILIK MESAJI
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü 

tarafından yapılan açıklamada, vatandaş-
ların huzur ve güvenliğinin sağlanması 
amacıyla suç ve suçlularla mücadelenin 
aralıksız sürdürüldüğü belirtildi. Açık-
lamada, kamu düzeninin korunmasına 
yönelik çalışmaların 7 gün 24 saat esasına 
göre devam ettiği ifade edildi.

Afyon’da hapis cezası 
bulunan şahıs yakalandı

İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince suç ve suçlularla müca-
dele kapsamında yürütülen çalışmalar sonucunda hakkın-
da kesinleşmiş hapis cezası bulunan bir şahıs yakalandı.
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: 
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvar, 

Ufuk Apartman No :14/A  Afyonkarahisar 
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00    

 
 
 
 
 
 
 
 
 

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  
ADINA  

İMTİYAZ SAHİBİ  
    NURETTİN ALPAY GÜZBEY    

Sorumlu Yaz İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 

 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayn Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  
POSTA ADRESİ 

info@odakgazetesi.com 
ULUSAL ELEKTRONİK  

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 
25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

18 HAZİRAN 2026 PERŞEMBE
YIL: 32  SAYI: 8912Türkiye’nin en uzun metro 

hattı hizmete giriyor?

İnşaat üretiminde şok artış

İSO 500 Açıklandı: 
Türkiye’nin En Büyük 
Sanayi Şirketi hangisi?

Dev banka “yeni altın” ilan etti: 
Tarihi fiyat rekorları kapıda

İSTANBUL Cumhuriyet 
Başsavcılığı tarafından beyaz 
et sektörüne yönelik yürütülen 
soruşturmada mahkeme dikkat 
çeken bir karara imza attı. Hakla-
rında denetim kayyumu atanma-
sına karar verilen sektörün önde 
gelen şirketlerinden Gedik Piliç, 
Erpiliç, Keskinoğlu ve Lezita’nın 
itirazları kabul edildi.

MAHKEME İTİRAZLARI KABUL ETTİ
Edinilen bilgilere göre, söz 

konusu şirketlerin avukatları 
tarafından yapılan başvuruları 
değerlendiren mahkeme, dört fir-
ma yönünden denetim kayyumu 
tedbirinin durdurulmasına karar 
verdi. Böylece sektörün önemli 
üreticileri için kayyum uygulama-

sı sona ermiş oldu. Soruşturma 
kapsamında kayyum tedbiri 
uygulanan diğer şirketlerin de 
benzer itirazlarda bulunduğu 
öğrenildi. Hukuk çevreleri, mah-
kemenin önümüzdeki günlerde 
diğer başvuruları da değerlendi-
rerek yeni kararlar verebileceğini 
belirtiyor.

SORUŞTURMANIN GEÇMİŞİ
İstanbul merkezli operas-

yonlarla gündeme gelen soruş-
turmada, beyaz et sektöründe 
faaliyet gösteren çok sayıda şirket 

hakkında denetim kayyumu 
tedbiri uygulanmıştı. Soruşturma 
kapsamında sektörün önde gelen 
firmaları mercek altına alınırken, 
bazı şirket yöneticileri de gözal-
tına alınmıştı. Beyaz et sektörü 
daha önce de fahiş fiyat iddiaları 
nedeniyle incelemeye alınmıştı. 
Rekabet Kurulu, 2025 yılında 
tamamladığı soruşturma sonu-
cunda sektörde faaliyet gösteren 
13 şirkete piyasa kurallarını ihlal 
ettikleri gerekçesiyle yaklaşık 3,7 
milyar lira idari para cezası uygu-
lamıştı. m HABERLER.COM

BEYAZ ET DEVLER!NE 
KAYYUM KARARINDA 
GER! ADIM! 
MAHKEMEDEN MAHKEMEDEN 
KRKR!!TT!!K KARARK KARAR

Beyaz et sektöründe fahiş fiyat ve piyasa 
işleyişini bozma iddialarıyla yürütülen soruştur-

mada önemli bir gelişme yaşandı. 

İSTANBUL Sanayi Odası (İSO), 2025 
yılına ilişkin Türkiye’nin 500 Büyük 
Sanayi Kuruluşu araştırmasının sonuç-
larını açıkladı. Üretimden satışlara göre 
hazırlanan listede zirve uzun yıllardır 
olduğu gibi yine değişmedi ve TÜPRAŞ 
ilk sıradaki yerini korudu.

ZİRVEDE DEĞİŞİKLİK YOK
2025 verilerine göre TÜPRAŞ, 698,8 

milyar liralık üretimden satışla Türki-
ye’nin en büyük sanayi kuruluşu oldu. 
Ford Otomotiv 538,3 milyar lirayla ikinci 
sırada yer alırken, Star Rafineri 327,9 
milyar lira ile üçüncü sırada bulundu. 
Böylece ilk üç sıra geçen yıla göre değiş-
medi.

İLK 10’DA DİKKAT ÇEKEN YÜKSELİŞLER
Listenin üst sıralarında istikrar 

sürerken, ilk 10’da önemli değişimler 
yaşandı. Savunma sanayisi şirketlerinin 
yükselişi dikkat çekti. TUSAŞ, 140,9 
milyar liralık üretimden satışla 7’nci 
sıraya yükselirken, ASELSAN 130,2 
milyar lira ile 9’uncu sıraya çıktı. Türkiye 
Petrolleri Anonim Ortaklığı (TPAO) ise 
138,8 milyar lira ile 8’inci sırada yer aldı. 
İSO Başkanı Erdal Bahçıvan, savunma 
sanayindeki yükselişin sektörün üretim 

kapasitesi, teknoloji gücü ve küresel 
rekabetçiliğini ortaya koyduğunu belirtti.

İLK 10 LİSTESİNDE ÖNE ÇIKAN ŞİRKETLER
2025 İSO 500 listesinde ilk 10’da yer 

alan bazı şirketler şöyle sıralandı:
m TÜPRAŞ
m Ford Otomotiv
m Star Rafineri
m Oyak-Renault
m Toyota Otomotiv
m Arçelik
m TUSAŞ
m TPAO
m ASELSAN
m Mercedes-Benz

FİNANSAL GÖSTERGELERDE GÜÇLÜ ARTIŞ
İSO 500 verilerine göre sanayi şirket-

lerinin performansında da artış kaydedil-
di. Faaliyet kârı yüzde 57,1 artarak 1 
trilyon liraya yükseldi. Toplam üretim-
den satışlar yüzde 28 artışla 11,1 trilyon 
liraya ulaştı. İhracat ise yüzde 8,4 artarak 
104,7 milyar dolar seviyesine çıktı.

İstanbul Sanayi Odası, 2025 
yılı Türkiye’nin 500 Büyük 

Sanayi Kuruluşu listesini 
açıkladı. Zirvede bu yıl da 

değişiklik yaşanmadı.

YAPAY zeka devrimiyle birlikte hızla 
artan elektrik ihtiyacı ve küresel ölçekte 
tırmanan enerji güvenliği endişele-
ri, nükleer enerjinin ana yakıtı olan 
uranyumu yeniden stratejik bir konuma 
taşıdı. Bankacılık devi Goldman Sachs’ın 
“yeni altın” olarak tanımladığı uran-
yumda, arz-talep dengesizliği giderek 
belirginleşirken, piyasalarda ciddi bir 
sıkışma yaşandığı ifade ediliyor.

YAPAY ZEKA VE NÜKLEER ENERJİ 
YATIRIMLARI HIZLANIYOR

Sektör analizlerine göre, dünya gene-
linde veri merkezlerinin artan elektrik 
talebi nükleer enerji yatırımlarını hızlan-
dırıyor. Çin’in yeni nükleer reaktör pro-
jeleri, ABD’de bazı santrallerin yeniden 
devreye alınması ve teknoloji devlerinin 
uzun vadeli enerji anlaşmalarına yönel-
mesi bu eğilimi güçlendiriyor. Uzman 
değerlendirmelerine göre bu süreç, 
uranyum talebini daha önce görülmemiş 
seviyelere taşırken arz tarafında aynı 
hızda bir artış yaşanmaması piyasadaki 
baskıyı artırıyor.

ARZ-TALEP DENGESİ BOZULUYOR
Piyasa verilerine göre küresel uran-

yum üretimi yıllık yaklaşık 173 milyon 
pound seviyesinde kalırken, nükleer 
reaktörlerin tüketimi 204 milyon 
pounda ulaşıyor. Ortaya çıkan yaklaşık 
31 milyon poundluk açık, analistler 
tarafından uzun vadeli fiyatlar üzerin-
de yukarı yönlü baskı oluşturan temel 
faktörlerden biri olarak değerlendirili-
yor. Sektör uzmanları, bu dengesizliğin 
sürdüğü senaryoda piyasanın daha da 

sıkılaşabileceğini belirtiyor.

FİYAT TAHMİNLERİ YUKARI YÖNLÜ 
REVİZE EDİLİYOR

Goldman Sachs başta olmak üzere 
bazı büyük yatırım bankalarının değer-
lendirmelerinde, uranyum fiyatlarının 
kısa vadede 91 dolar seviyelerine, 2027 
yılı itibarıyla ise 120 dolar bandına 
yükselebileceği öngörülüyor. Bağımsız 
emtia analistleri ise piyasa koşullarının 
daha da sıkılaşması halinde fiyatların 
135 dolar seviyelerine kadar çıkabile-
ceğini ifade ediyor. Analistler, özellikle 
uzun vadeli tedarik sözleşmelerindeki 
daralmanın fiyatlamaları desteklediğine 
dikkat çekiyor.

KÜRESEL NÜKLEER YARIŞ DERİNLEŞİYOR
Enerji güvenliğini sağlamak isteyen 

ülkeler ve teknoloji şirketleri nükleer 
enerji yatırımlarını hızlandırmış du-
rumda. Çin’in milyarlarca dolarlık yeni 
nükleer kapasite yatırımları, ABD’de ye-
niden devreye alınan santraller ve büyük 
teknoloji şirketlerinin enerji tedarikini 
güvence altına alma adımları, küresel 
rekabeti daha da artırıyor. Uzmanlara 
göre bu gelişmeler, uranyuma olan stra-
tejik talebi orta ve uzun vadede daha da 
güçlendirebilir.

Yapay zeka kaynaklı enerji ta-
lebindeki sert artış, nükleer ya-
tırımlar ve jeopolitik gerilimler 

uranyum piyasasında arz açığını 
büyütürken, Goldman Sachs ve 

bazı analistler fiyatlarda yeni 
tarihi zirvelerin görülebileceği 

uyarısında bulunuyor.

Sektör verileri, uranyum rezervlerinin dünya 
genelinde sınırlı sayıda ülke tarafından kontrol 
edildiğini ortaya koyuyor. Avustralya, Kazakistan 
ve Kanada, hem rezerv büyüklüğü hem de üretim 
kapasitesi açısından öne çıkan ülkeler arasında 
yer alıyor. Bu yoğunlaşma, arz güvenliği açısından 
kırılganlık riskini beraberinde getiriyor. Küresel 
üretimde en büyük paya sahip ülkelerden Kaza-
kistan’ın, 2026 yılı üretim hedefini yüzde 10 aşağı 
yönlü revize etmesi piyasalarda dikkatle izleniyor. 
Analistler, bu kararın zaten sıkı olan arz dengesini 
daha da bozabileceğini değerlendiriyor.

REZERVLER SINIRLI 
ÜLKEDE YOĞUNLAŞIYOR

ULAŞTIRMA ve Altyapı Ba-
kanı Abdulkadir Uraloğlu, Halka-
lı–İstanbul Havalimanı–Gayret-
tepe Metro Projesi kapsamında 
Halkalı–Arnavutköy kesimindeki 
çalışmaların tamamlandığını 
açıkladı. Projenin son etabı, 19 
Haziran’da Cumhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan’ın katılımıy-
la hizmete açılacak.

DÜNYANIN EN UZUN METRO 
RİNGLERİNDEN BİRİ

Bakan Uraloğlu, projenin tamam-
lanmasıyla birlikte Türkiye’nin en uzun 
metro hattının devreye gireceğini be-
lirtti. Tamamı yer altından geçen 69 ki-
lometrelik hat, aynı zamanda dünyanın 
en uzun metro ringlerinden biri olacak. 
Proje, Halkalı–İstanbul Havalimanı–
Gayrettepe Metro hattı kapsamında 
iki ana bölüm olarak planlandı ve etap 
etap hizmete alındı. Halkalı–Arnavut-
köy kesiminde İbn Haldun Üniversitesi, 
Kayaşehir, Olimpiyatköy, Halkalı Stadı 
ve Halkalı istasyonlarının devreye 
alınacağı açıklandı.

METRO AĞI BİRLEŞİYOR: 
ENTEGRASYON KOLAYLAŞIYOR

Yeni hat sayesinde İstanbul’daki 
birçok metro ve raylı sistemle doğrudan 
bağlantı sağlanacak. Buna göre:
m Vezneciler–Sultangazi–Fenertepe 
Metrosu
m Bakırköy–Kayaşehir Metrosu
m Ataköy–İkitelli–Olimpiyat Metrosu
m Kabataş–Mahmutbey–Esenyurt hattı
m Marmaray

ile çeşitli istasyonlarda entegrasyon 
kurulacak.

ULAŞIM SÜRELERİ BELİRGİN 
ŞEKİLDE KISALIYOR

Yeni hattın tamamen devreye 
alınmasıyla birlikte İstanbul’da birçok 
nokta arasındaki ulaşım sürelerinin 
önemli ölçüde düşeceği belirtildi.

Buna göre:
m Halkalı–İstanbul Havalimanı: 30 
dakika
m Halkalı–Göktürk: 43 dakika
m Halkalı–Kağıthane: 54 dakika
m Halkalı–Gayrettepe: 57 dakika
m Küçükçekmece–Kemerburgaz: 50 
dakika
m Başakşehir–Kağıthane: 48 dakika

Yetkililer, Halkalı–İstanbul Hava-
limanı–Gayrettepe Metro Projesi’nin 
tamamlanmasıyla İstanbul’un kuzey 
aksında ulaşımın önemli ölçüde hız-
lanacağını ve şehir içi entegrasyonun 
güçleneceğini belirtiyor. Projenin 19 
Haziran’daki açılışla birlikte tam kapa-
site hizmet vermesi bekleniyor.

TÜRKİYE İstatistik Kurumu (TÜİK), 
Nisan ayına ilişkin inşaat üretim endeksi 
verilerini açıkladı. Verilere göre inşaat 
üretimi, Nisan ayında geçen yılın aynı 
dönemine kıyasla yüzde 2,1 artış gösterdi. 
Mart ayında ise sektör yıllık bazda yüzde 
1,2 oranında gerileme kaydetmişti.

AYLIK BAZDA ARTIŞ KAYDEDİLDİ
Alt sektörler incelendiğinde, bina 

inşaatı endeksi Nisan ayında geçen yılın 
aynı ayına göre yatay seyrederek değişim 
göstermedi. Buna karşılık bina dışı yapı-
ların inşaatı sektörü endeksi yıllık bazda 
yüzde 12,3 gibi güçlü bir artış kaydetti. 

Özel inşaat faaliyetleri sektörü ise aynı 
dönemde yüzde 2,7 oranında yükseldi. 
Aylık verilere göre inşaat üretimi Nisan 
ayında bir önceki aya kıyasla yüzde 0,7 
arttı. Mart ayında ise sektör aylık bazda 
yüzde 4,5 oranında daralma yaşamıştı.

AYLIK ALT SEKTÖR PERFORMANSI
Nisan ayında alt sektörlerin aylık 

performansı ise farklı yönlerde gerçekleş-
ti. Buna göre bina inşaatı sektörü endeksi 
yüzde 0,9 artış gösterirken, bina dışı ya-
pıların inşaatı sektörü yüzde 1,4 yükseldi. 
Özel inşaat faaliyetleri sektörü ise aynı 
dönemde yüzde 0,5 oranında geriledi. 

Veriler, inşaat sektöründe 
aylık bazda toparlanma sin-
yalleri verirken alt sektörler 
arasında belirgin farklılaşma 
yaşandığını ortaya koydu. 
Özellikle bina dışı yapıların 
inşasındaki çift haneli yıllık 
artış dikkat çekerken, bina 
inşaatındaki yatay seyir 
sektör genelindeki denge-
lenme eğilimine işaret etti. 
m BLOOMBERGHT
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PROF. Dr. Veysel Eroğlu ve Nazım Özer İş 
Merkezleri meydanlarında oluşturulan yeni 
sosyal alanlar, vatandaşların bir araya gelerek 
vakit geçirebileceği buluşma noktaları olarak 
hizmete açıldı. Proje kapsamında iş merkez-
leri ve meydanların daha aktif kullanılması 
hede%enirken, uygun fiyatlı hizmet sunulacak 
sosyal alanların oluşturulduğu belirtildi.

MEYDANLARDA SOSYAL HAREKETLİLİK ARTTI
Yapılan düzenlemelerle birlikte iş merkez-

lerinin çevresindeki sosyal hareketliliğin artı-
rılması ve ilçe ekonomisine katkı sağlanması 
amaçlandı. Proje kapsamında ayrıca Prof. Dr. 
Veysel Eroğlu İş Merkezi’nin zemin katında 
uzun süredir ihtiyaç duyulan tuvalet ve lavabo 
alanları da tamamlanarak vatandaşların kul-

lanımına sunuldu. Böylece iş merkezlerinin 
daha işlevsel ve konforlu hale getirildiği ifade 
edildi. Geçtiğimiz günlerde gerçekleştirilen 
ihale sonucunda işletmeciliğini Ömer Aygör-
dü’nün üstlendiği Prof. Dr. Veysel Eroğlu İş 
Merkezi meydanındaki çay ocağını ziyaret 
eden Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaş-
kın, vatandaşlarla sohbet ederek işletmeciye 
hayırlı ve bereketli kazançlar diledi.

BAŞKAN ÖZAŞKIN’DAN PROJEYE 
İLİŞKİN AÇIKLAMA

Ziyaret sırasında değerlendirmelerde 
bulunan Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın, 
belediyecilik hizmetlerinin yalnızca altyapı 
ve üstyapı yatırımlarından ibaret olmadığını 

belirterek sosyal yaşamı destekleyen projelere 
de önem verdiklerini söyledi. Özaşkın, “İlçe-
mizde yaşayan her vatandaşımızın günlük 
yaşamını kolaylaştıracak, sosyal birlikte-
liği artıracak çalışmalar yürütüyoruz. Çay 
Ocakları Projesi ile hem esnafımıza ekonomik 
hareketlilik sağlamayı hem de hemşehrile-
rimizin nezih ortamlarda bir araya gelebile-
ceği sosyal alanlar oluşturmayı amaçladık. 
Meydanlarımızın daha canlı, daha işlevsel ve 
daha fazla kullanılan alanlara dönüşmesinden 
memnuniyet duyuyoruz. Vatandaşlarımızın 
memnuniyeti bizim için en önemli ölçüttür. 
Şuhutumuzun ihtiyaçlarını yakından takip 
ederek sosyal belediyecilik anlayışıyla yeni 
projeleri hayata geçirmeye devam edeceğiz” 
dedi.

SANDIKLI Reşadiye 
Köyü’nde Halk Eğitim Merkezi 
bünyesinde açılan dikiş-nakış 
kursunun yıl sonu sergisi dü-
zenlenen törenle ziyaretçilerin 
beğenisine sunuldu.

Sandıklı Halk Eğitim 
Merkezi bünyesinde Reşadiye 
Köyü’nde açılan Dikiş-Nakış 
Kursu’nun yıl sonu sergisi 
gerçekleştirilen programla 
açıldı. Hayat Boyu Öğrenme 
faaliyetleri kapsamında düzen-
lenen sergide, kursiyerlerin yıl 
boyunca hazırladığı el emeği 
göz nuru ürünler ziyaretçilerin 
beğenisine sunuldu. Açılışa İlçe 
Millî Eğitim Müdürü Hüseyin 
Eroğlu, eşi Fazilet Eroğlu, Şube 
Müdürü Şenel Yavuz ve Halk 

Eğitim Merkezi Müdürü Battal 
Gazi Karabağ katıldı.

YOĞUN İLGİ GÖRDÜ
Usta öğretici Hesna Ersoy 

rehberliğinde hazırlanan 
ürünler katılımcılar tarafın-
dan ilgiyle incelendi. Program 
kapsamında Reşadiye İlkokulu 
ve Ortaokulu öğrencileri tara-
fından sahnelenen gösteriler 
etkinliğe renk kattı. Öğrencile-
rin performansları izleyiciler-
den büyük beğeni toplarken, 
program coşkulu bir atmosfer-
de gerçekleştirildi. Yetkililer, 
kursun düzenlenmesinde 
emeği geçen öğretmenlere, 
kursiyerlere ve okul idaresine 
teşekkür etti.

Sandıklı’da el emeği sergisi düzenlendi Sandıklı’da el emeği sergisi düzenlendi 

ŞUHUT’TA ÇAY OCAĞI 
PROJESi 
HAYATA 
GEÇiRiLDDii

Şuhut Belediyesi tarafından vatandaşların sosyal yaşamına katkı sağlamak 
amacıyla hayata geçirilen Çay Ocağı Projesi ilçede hizmet vermeye başladı. 

KUTSAL topraklarda hac ibadetini 
yerine getiren TÜFAD Afyonkarahisar 
Şube Başkanı Mustafa Keser, dönüşünün 
ardından dernek binasında dostlarını 
ağırladı. Türkiye Futbol Antrenörler 
Derneği (TÜFAD) Afyonkarahisar Şube 
Başkanı Mustafa Keser, hac ibadetini 
yerine getirerek yurda döndü. Hac dönü-
şünün ardından TÜFAD Afyonkarahisar 
Şubesi’nde misafirlerini kabul eden 
Keser, ziyarete gelen dostlarına kutsal 
topraklardan getirdiği zemzem suyu ve 
hurma ikram etti.

Mustafa Keser’e hayırlı olsun 
ziyaretinde Türk-İş İl Temsilcisi 
Muharrem Uslu, Şuhut Gençlik ve 
Spor İlçe Müdürü Ahmet Başkurt, 
Anadolu Basın Birliği Afyonkarahisar 
Şube Başkanı Ahmet Sarlık ile çok 
sayıda futbol antrenörü ve dernek 
üyesi katıldı. Samimi bir atmosferde 
gerçekleşen buluşmada hac hatıraları 
paylaşılırken, futbol camiasına ilişkin 
değerlendirmelerde bulunuldu ve eski 
anılar yad edildi. Ziyaret, günün anısına 
çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi.

TÜFAD Başkanı Keser Hac'dan döndü

EMİRDAĞ Belediye Başkanı Serkan 
Koyuncu’nun ilçeye değer katacak pro-
jeleri arasında yer alan ve bünyesinde 
Üretici Kadın Çarşısını da barındıracak 
olan Doğa Millet Bahçesi, hem yeşil 
alan miktarını artırmayı hem de sosyal 
ve ekonomik yaşamı canlandırmayı 
amaçlıyor. Proje kapsamında zemin 
tesviye ve çevre düzenleme çalışma-
ları sürdürülürken, Üretici Kadın 
Çarşısı’na ait ahşap satış stantlarının 
yerleşimi de büyük ölçüde tamam-
landı. Çalışmaları yerinde takip eden 
Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, 
yaptığı açıklamada projenin önemine 

dikkat çekerek, Doğa Millet Bahçesinin 
vatandaşların aileleriyle birlikte vakit 
geçirebileceği önemli bir sosyal yaşam 
alanı olacağını ifade etti.

Başkan Koyuncu ayrıca, Üretici Ka-
dın Çarşısı ile kadınların üretim gücü-
nün destekleneceğini ve yerel kalkın-
maya katkı sağlanacağını belirterek, 
Emirdağ’a uzun yıllar hizmet edecek 
projeleri hayata geçirmeye devam ede-
ceklerini söyledi. Doğa Millet Bahçesi 
ve Üretici Kadın Çarşısının tamamlan-
masıyla birlikte ilçeye hem sosyal hem 
de ekonomik açıdan önemli bir değer 
kazandırılması hede%eniyor.

Doğa Millet 
Bahçesi projesi 
hızla ilerliyor 
Emirdağ Belediyesi tarafından hayata geçirilen ve ilçeye 

yeni bir yaşam alanı kazandırması hedeflenen Doğa Millet 
Bahçesinde çalışmalar tüm hızıyla devam ediyor.

ŞUHUT Belediyesi Park ve Bahçe-
ler Müdürlüğü ekipleri, ilçedeki park 
ve yeşil alanlarda çim biçme ve bakım 
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. 

Şuhut Belediye Başkanı Muhittin 
Özaşkın’ın talimatları doğrultusunda 
yürütülen çalışmalar kapsamında, 
vatandaşların daha temiz, düzenli ve 
sağlıklı yaşam alanlarından faydalana-
bilmesi için çeşitli noktalarda bakım ve 
çevre düzenleme faaliyetleri gerçekleş-
tiriliyor.

ÇALIŞMALAR DEVAM EDİYOR
Park ve Bahçeler Müdürlüğü’ne bağlı 

ekipler, ilçe genelindeki yeşil alanlarda 
planlı bir çalışma programı çerçevesinde 
çim biçme ve çevre düzenleme çalışma-
larını sürdürüyor. Özellikle yaz ayların-
da hızlı uzayan çimlerin düzenli olarak 

kesilmesine öncelik verilirken, parkların 
daha estetik, temiz ve kullanışlı hale ge-
tirilmesi amacıyla yoğun mesai harcanı-
yor. Yapılan çalışmalarla vatandaşların 
sosyal alanları daha konforlu ve güvenli 
şekilde kullanabilmesi hede%eniyor.

VATANDAŞLARA DUYARLILIK ÇAĞRISI
Park ve Bahçeler Müdürlüğü tara-

fından yapılan açıklamada, ilçedeki 
yeşil alanlarda bakım ve düzenleme 
çalışmalarının belirlenen program 
doğrultusunda devam ettiği belirtildi. 
Açıklamada, çevre düzenleme hizmet-
lerinin vatandaşların yaşam kalitesini 
artırmak amacıyla kesintisiz sürdürül-
düğü ifade edilirken, çevre temizliğinin 
korunması noktasında vatandaşların da 
daha dikkatli ve duyarlı davranmaları 
gerektiği hatırlatıldı.

Yeşil alanlarda bakım Yeşil alanlarda bakım 
çalışmaları sürüyorçalışmaları sürüyor

DAZKIRI’da arıcılığın geliştirilmesi 
amacıyla yürütülen proje kapsamında 
üreticilere kovan ve ekipman desteği sağ-
landı. Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü tarafından, arıcılığın geliştiril-
mesi, arı ürünleri üretiminin artırılması 
ve üreticilerin desteklenmesi amacıyla 
yürütülen çalışmalar kapsamında ekip-
man ve kovan teslimleri gerçekleştirildi. 
Dazkırı Kaymakamlığı koordinesinde ha-
yata geçirilen “Arıcılığı Geliştirme Projesi” 
çerçevesinde, Kaymakamlık Köylere Hiz-
met Götürme Birliği Başkanlığı hibesiyle 

üreticilere çeşitli destekler sağlandı.

60 BOŞ KOVAN, 34 ARILI KOVAN 
Proje kapsamında 12 üreticiye toplam 

60 adet boş kovan, 17 üreticiye ikişer adet 
olmak üzere toplam 34 adet arılı kovan 
ile 29 üreticiye Api10 Varroa bakım kiti 
ve 1 adet arıcılık bakım kiti teslim edildi. 
Yetkililer, sağlanan desteklerin arıcılık fa-
aliyetlerinin geliştirilmesine katkı sunma-
sının hede%endiğini belirterek, üreticilere 
hayırlı ve bereketli olması temennisinde 
bulundu.

Arıcılığı Geliştirme Projesi Arıcılığı Geliştirme Projesi 
HAYATA GEÇHAYATA GEÇiiRRiiLDLDii  

AFYONKARAHİSAR Belediyesi, vatandaş-
ların yaz mevsimini daha sağlıklı ve konforlu 
geçirebilmesi amacıyla kent genelindeki ilaçlama 
çalışmalarına devam ediyor. Belediye ekipleri 
tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında; 
haşere, böcek ve pireciklerin üreme alanları başta 
olmak üzere parklar, yeşil alanlar ve çöp kontey-
nerlerinde çevre sağlığına uygun yöntemlerle 
düzenli ilaçlama yapılıyor.

ŞEHRİN DÖRT BİR YANINDA İLAÇLAMA
Özellikle yaz aylarında artış gösteren zararlılara 

karşı önleyici tedbirlerin sürdürüldüğünü belirten 
belediye yetkilileri, halk sağlığını korumaya yöne-
lik çalışmaların belirlenen program doğrultusunda 
kesintisiz devam ettiğini ifade etti. Afyonkarahisar 
Belediyesi tarafından yapılan açıklamada, daha te-
miz, daha sağlıklı ve yaşanabilir bir şehir hedefiyle 
ilaçlama faaliyetlerinin kararlılıkla sürdürüleceği 
vurgulandı. m CEMİLE KAYTAN

Afyon Belediyesi 
yaza karşı sahada: 

İlaçlama çalışmaları 
devam ediyor

AFYONKARAHİSAR
AMATÖR SPOR KULÜPLERİ 

FEDERASYONU BAŞKANLIĞI'INDAN
DUYURU

Afyonkarahisar Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu 17. Olağan Genel 
Kurul toplantısı aşağıda belirtilen gündem dahilinde  04 Temmuz  2026 
Cumartesi günü saat 12:00’de Afyonkarahisar Öğretmen Evi Müdürlüğü 
salonunda yapılacaktır.

İlk toplantıda  yeterli çoğunluk sağlanamadığı takdirde 2. Toplantı  
12 Temmuz 2026  pazar günü aynı yer ve aynı saatte yapılacaktır.
Tüm delegelerimize duyurulur.

    ASKF YÖNETİM KURULU

GÜNDEM :
1- Açılış ve Yoklama
2- Divan Teşekkülü
3- Saygı Duruşu ve İstiklal Marşı
4- Açılış Konuşması
5- Yönetim, Denetim Kurulları Raporları İle Gelir Gider Hesap Cetvelinin  
    okunması,raporların ayrı ayrı  müzakeresi  ve ibrası
6- Yönetim, Denetim, Disiplin, Onur Kurulu Üyeleri ve Üst Kurul 
     Delegelerinin seçimi
7- Dilek ve Temenniler
8- Kapanış
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AFYONKARAHİSAR’da bir termal 
otelde gerçekleştirilen fuarın açılış tö-
renine kamu kurumlarının temsilcileri, 
sektör paydaşları, iş insanları ve çok sa-
yıda davetli katıldı. Açılışta konuşan ALZ 
Grup A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı ve 
TOBB Fuarcılık Sektör Meclisi Başkanı 
Cihat Alagöz, geçen yıl ilk kez düzen-
lenen organizasyonun büyük başarı 
yakaladığını belirterek bu yıl fuarın hem 
büyüklük hem de uluslararası katılım 
açısından önemli bir seviyeye ulaştığını 
söyledi.

FUAR ULUSLARARASI STATÜ KAZANDI
Afyonkarahisar Uluslararası Blok 

Mermer Fuarı’nın bu yıl önemli bir 
eşiği daha geride bıraktığını ifade eden 
Alagöz, fuarın ilgili mevzuat kapsamında 
uluslararası fuar statüsü kazandığını 
açıkladı. Bu gelişmenin hem şehir hem 
de sektör açısından büyük önem taşı-
dığını vurgulayan Alagöz, fuarın artık 
dünya doğal taş sektörünün takip ettiği 
organizasyonlardan biri haline geldiğini 
kaydetti. Bu yıl fuarda yer alan katılımcı-
ların yüzde 33’ünün Afyonkarahisar’dan, 
yüzde 67’sinin ise Türkiye’nin 42 farklı 
ilinden ve yurt dışından geldiğini belir-
ten Alagöz, toplam 308 stantlı katılım-
cının ürün ve hizmetlerini ziyaretçilerle 
buluşturduğunu söyledi.

18 ÜLKEDEN YÜZLERCE İŞ İNSANI GELDİ
Fuarın uluslararası boyutuna dikkat 

çeken Alagöz, Hindistan, Mısır, Çin, 
Amerika Birleşik Devletleri, Ürdün, 
Azerbaycan, Lübnan, Suudi Arabistan, 
Yunanistan, Özbekistan, Polonya, İtalya, 
Bangladeş, Suriye, Irak, İngiltere, İran ve 
Filistin’den gelen 350’nin üzerinde iş in-
sanını Afyonkarahisar’da ağırladıklarını 
ifade etti. Yabancı alım heyetlerinin fuar 
süresince sektör temsilcileriyle birebir 
görüşmeler gerçekleştireceğini belirten 
Alagöz, kurulacak ticari bağlantıların 
hem ihracata hem de sektörün ulus-
lararası pazarlardaki etkinliğine katkı 
sağlayacağını dile getirdi.

BAKANLIKLARDAN TAM DESTEK
Açılış konuşmasında fuara destek ve-

ren kurum ve kuruluşlara teşekkür eden 
Alagöz, özellikle Ticaret Bakanlığı ile 
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığının 
organizasyona önemli katkılar sundu-
ğunu belirtti. Ticaret Bakan Yardımcısı 
Ö. Volkan Ağar’ın fuarda bulunmasının 
organizasyona verilen desteğin göster-
gesi olduğunu ifade eden Alagöz, Enerji 
ve Tabii Kaynaklar Bakan Yardımcısı Ab-
dullah Tancan’ın da sektörün gelişimine 
yönelik çalışmalarla mermer ve madenci-
lik sektörüne önemli katkılar sunduğunu 
söyledi.

“BİRLİK VE BERABERLİK 
BU BAŞARININ TEMELİ OLDU”

Fuarın ortaya çıkış sürecinde ku-
rumlar arası iş birliğinin belirleyici rol 
oynadığını vurgulayan Alagöz, Afyonka-
rahisar Valiliği, milletvekilleri, belediye, 
meslek odaları, ihracatçı birlikleri ve 
sektör temsilcilerinin ortak çalışmaları 
sayesinde organizasyonun başarıya ulaş-
tığını ifade etti. Afyonkarahisar Valisi Dr. 
Naci Aktaş’ın göreve başladığı günden 
itibaren projeye sahip çıktığını belirten 
Alagöz, danışma kurulu çalışmalarından 
organizasyon süreçlerine kadar birçok 
aşamada destek aldıklarını kaydetti.

MERMERİN BAŞKENTİNDEN 
DÜNYAYA MESAJ

Afyonkarahisar’ın Türkiye’nin doğal 
taş ve mermer üretiminde önemli 
merkezlerden biri olduğunu hatırlatan 
Alagöz, yıllardır hayal edilen uluslara-
rası mermer fuarının bugün güçlü bir 
organizasyona dönüştüğünü söyledi. 
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu 
Köksal’ın fuar alanının hazırlanması 
ve organizasyonun gerçekleştirilmesi 
sürecinde önemli katkılar sunduğunu 
belirten Alagöz, “Taş yerinde ağırdır” 
sloganıyla yola çıktıklarını ve Afyonka-
rahisar’ın mermerdeki ağırlığını dünya 
pazarlarına daha güçlü şekilde taşımayı 
hede&ediklerini ifade etti.

Afyonkarahisar mermerde 
KÜRESEL ViTRiN OLDU

Doğal taş ve mermer sek-
törünün en önemli buluş-

malarından biri haline gelen 
2. Afyonkarahisar Uluslara-
rası Blok Mermer Fuarı, 18 
ülkeden alım heyeti ve 308 
katılımcıyla kapılarını açtı. 
Geçen yıla göre yüzde 35 
büyüyen fuar, uluslararası 
statü kazanarak Afyonka-

rahisar’ı mermer ticaretinin 
küresel merkezlerinden biri 

haline getirdi.

AFYONKARAHİSAR 2. Uluslararası 
Blok Mermer Fuarı’nın açılış töreninde 
konuşan Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakan 
Yardımcısı Abdullah Tancan, Türkiye’nin 
doğal taş sektöründeki gücüne ve Afyon-
karahisar’ın bu alandaki stratejik konu-
muna dikkat çekti. Konuşmasına yurt 
içi ve yurt dışından gelen katılımcıları 
selamlayarak başlayan Tancan, Bakanlık 
adına tüm misafirlere saygı ve selamla-
rını iletti. Yurt dışı programı nedeniyle 
törene katılamayan Enerji ve Tabii Kay-
naklar Bakanı Alparslan Bayraktar’ın da 
selamlarını ve başarı dileklerini aktardı.

Tancan, fuarın yalnızca bir ticari 
organizasyon olmadığını, aynı zamanda 
sektörün geleceğine yön verecek yeni 
iş birliklerine, yatırımlara ve ihracat 
fırsatlarına kapı araladığını söyledi. Tan-
can, Bu tür organizasyonların sektörün 
gelişimi açısından büyük önem taşıdığını 
vurguladı. Türkiye’nin Alp-Himalaya 
kuşağında yer alması nedeniyle dün-
yanın en zengin mermer yataklarına 

sahip ülkelerden biri olduğunu belirten 
Tancan, doğal taş sektörünün çeşitlilik 
ve rezerv açısından büyük bir avantaja 
sahip olduğunu ifade etti.

“AFYONKARAHİSAR STRATEJİK BİR 
ÜRETİM MERKEZİ”

Afyonkarahisar’ın doğal taş sektörün-
de önemli bir üretim ve ihracat merkezi 
olduğunu belirten Tancan, şehrin güçlü 
üretim altyapısı, girişimci ruhu ve nite-
likli iş gücüyle öne çıktığını ifade etti. 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
liderliğinde yürütülen yatırım, üretim, 
istihdam ve ihracat odaklı kalkınma 
modeline dikkat çeken Tancan, doğal 
taş sektörünün her geçen yıl daha da 
güçlendiğini söyledi. Tancan, Türkiye’nin 
“Türkiye Yüzyılı” hede&eri doğrultusun-
da katma değerli üretime odaklandığını 
belirtti. Fuarların sektör açısından 
önemli ekonomik katkılar sunduğunu 
ifade eden Tancan, bu tür organizasyon-
larda yapılan ticari görüşmelerin ve iş 
bağlantılarının üretim ve ihracata doğ-
rudan katkı sağladığını söyledi. Bakan 
Yardımcısı Tancan, Afyonkarahisar’da 
düzenlenen fuarın da sektörde ciddi bir 
hareketlilik oluşturduğunu vurguladı.

“SÜRDÜRÜLEBİLİR MADENCİLİK 
ÖNCELİĞİMİZ”

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı 
olarak sürdürülebilir ve çevreyle uyumlu 
madencilik anlayışını desteklediklerini 
belirten Tancan, yer altı kaynaklarının 
ülke ekonomisine daha fazla katkı sağ-
laması için çalışmaların sürdüğünü ifade 
etti. Aynı zamanda sektörün uluslararası 
rekabet gücünün artırılmasının hedef-
lendiğini söyledi.

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakan Yardımcısı Abdullah Tancan, 
Afyonkarahisar’ın mermer sektöründe stratejik bir konuma sahip 
olduğunu söyledi. Tancan, Türkiye’nin doğal taş zenginliğiyle dün-

ya pazarında önemli bir oyuncu olduğunu vurguladı.

AFYONKARAHİSAR 2. Uluslararası 
Blok Mermer Fuarı’nın açılış töreninde 
konuşan Ticaret Bakan Yardımcısı Volkan 
Ağar, Türkiye’nin ve Afyonkarahisar’ın 
doğal taş sektöründeki gücüne dikkat 
çekti. Konuşmasına Ticaret Bakanı Prof. 
Dr. Ömer Bolat’ın selamlarını ileterek 
başlayan Ağar, Afyonkarahisar’ın yalnızca 
tarihi ve kültürel zenginliğiyle değil, aynı 
zamanda güçlü üretim altyapısı ve doğal 
taş sektörüyle de Türkiye’nin önde gelen 
şehirlerinden biri olduğunu söyledi.

“AFYONKARAHİSAR 
DOĞAL TAŞTA MARKA ŞEHİR”

Ağar, Afyonkarahisar’da üretilen 
mermerin uzun yıllardır hem Türkiye’de 
hem de dünyanın farklı coğrafyalarında 
kalite, estetik ve dayanıklılığın sembolü 
olarak kullanıldığını ifade etti. Fuarın 
yalnızca ticari bir organizasyon değil, aynı 
zamanda şehrin üretim gücünü ve ihracat 
vizyonunu dünyaya tanıtan stratejik bir 
buluşma olduğunu vurguladı. Türkiye’nin 
jeolojik yapısının doğal taş açısından bü-
yük bir çeşitlilik sunduğunu belirten Ağar, 
mermer, traverten ve granit gibi ürün-
lerin küresel pazarda önemli bir rekabet 
avantajı sağladığını söyledi. Türk doğal 
taş sektörünün üretim ve işleme kapasite-
siyle dünya pazarında güçlü bir konumda 

bulunduğunu ifade etti.

“TÜRKİYE 1 MİLYAR DOLAR 
İHRACAT SEVİYESİNDE”

Ağar, Türkiye’nin doğal taş ihracatının 
yaklaşık 1 milyar dolar seviyesine ulaş-
tığını belirterek sektörün ülke ekono-
misi için stratejik önemine dikkat çekti. 
Türkiye’nin doğal taş ihracatında dünya 
üçüncüsü olduğunu, işlenmiş ürünlerde 
ise dünya lideri konumuna ulaştığını söy-
ledi. 2025 yılı verilerine de değinen Ağar, 
Afyonkarahisar’ın 841 milyon dolarlık 
ihracat gerçekleştirdiğini, bunun yaklaşık 
280 milyon dolarının doğal taş sektö-
ründen geldiğini açıkladı. Bu rakamla Af-
yonkarahisar’ın Türkiye’de en fazla doğal 
taş ihracatı yapan üçüncü il konumunda 
olduğunu belirtti.

“OCAKTAN İHRACATA UZANAN 
GÜÇLÜ BİR ZİNCİR”

Afyonkarahisar’ın mermer sektöründe 
güçlü bir üretim zincirine sahip olduğu-
nu ifade eden Ağar, ocaktan fabrikaya, 
kesimden işleme ve lojistiğe kadar uzanan 
yapının yılların tecrübesiyle oluştuğunu 
söyledi. Ağar, Şehrin ürettiği doğal taş-
ların dünyanın dört bir yanına ulaştığını 
vurguladı. Afyonkarahisar’ın sanayi alt-
yapısına da değinen Ağar, şehirde faaliyet 

gösteren yedi organize sanayi bölgesinin 
yatırımcılar için önemli üretim üsleri 
haline geldiğini söyledi. Ağar, Özellikle 
mermer sektörüne yönelik İscehisar 
Mermer İhtisas OSB’nin sektörün rekabet 
gücünü artırdığını ifade etti.

YATIRIM TEŞVİKLERİ VURGUSU
Ağar, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 

Erdoğan’ın imzasıyla yürürlüğe giren yatı-
rım teşvik sistemi kapsamında Afyonkara-
hisar’ın 4. bölge teşviklerinden yararlandı-
ğını hatırlattı. Ağar, Ayrıca belirli ilçelerde 
yapılan yatırımların daha avantajlı destek 
unsurlarından faydalanabildiğini belirte-
rek, bu durumun şehri yatırımcılar için 
cazip hale getirdiğini söyledi.

“AFYONKARAHİSAR’A 43 MİLYAR 
LİRALIK KAMU YATIRIMI”

2026 yılı kamu yatırım programına da 
değinen Ağar, Afyonkarahisar’da 84 proje 
için yaklaşık 43 milyar TL ödenek tahsis 
edildiğini açıkladı. Bakan Yardımcısı Ağar, 
Şehrin yatırım, üretim ve ihracat odaklı 
büyüme vizyonuyla güçlü bir cazibe mer-
kezi haline getirilmeye devam edildiğini 
ifade etti. Küresel ticarette belirsizliklerin 
arttığı bir dönemden geçildiğini belirten 
Ağar, buna rağmen Türkiye’nin üretmeye 
ve büyümeye devam ettiğini…

“Afyonkarahisar doğal taşta 
dünya liginde güçlü bir oyuncu”

Ticaret Bakan Yardımcısı Volkan 
Ağar, Afyonkarahisar’ın doğal taş 
sektöründe Türkiye’nin en önemli 

üretim ve ihracat merkezlerin-
den biri olduğunu söyledi. Ağar, 
Türkiye’nin doğal taş ihracatında 

dünya üçüncüsü olduğunu ve 
işlenmiş ürünlerde lider konumda 

bulunduğunu ifade etti. 

BAKAN BAKAN 
YARDIMCISI YARDIMCISI 

VOLKAN AĞAR:VOLKAN AĞAR:

2. AFYONKARAHİSAR Uluslararası 
Blok Mermer Fuarı’nın açılış töreninde 
konuşan Afyonkarahisar İscehisar Mer-
merciler Derneği Başkanı Remzi Özcan, 
Afyonkarahisar’ın yalnızca Türkiye’nin değil 
dünyanın da önemli doğal taş merkezle-
rinden biri olduğunu belirterek sektörün 
geleceğine ilişkin önemli mesajlar verdi. 
Afyonkarahisar’ın doğal taş ve mermer 
sektöründeki köklü geçmişine dikkat çeken 
Özcan, tarih boyunca oluşan bilgi birikimini 
modern üretim anlayışıyla birleştirerek 
geleceğe taşıdıklarını söyledi.

“DÜNYANIN DÖRT BİR YANINA 
DEĞER ÜRETİYORUZ”

Afyonkarahisar’ın mermer sektöründe 
uluslararası ölçekte önemli bir konuma 
sahip olduğunu ifade eden Özcan, mo-
dern ocaklar, ileri teknolojiyle donatılmış 
fabrikalar, ihracat yapan güçlü firmalar ve 
yetişmiş insan kaynağı sayesinde dünyanın 
dört bir yanına değer üreten bir sektör 
haline geldiklerini kaydetti. Doğal taş ve 
mermer sektörünün binlerce kişiye istih-
dam sağladığını belirten Özcan, sektörün 
aynı zamanda Türkiye ekonomisine önemli 
katkılar sunduğunu vurguladı.

“MEVCUT BAŞARILARLA YETİNMİYORUZ”
Sektörün geleceğine ilişkin hede&erini de 

paylaşan Özcan, yalnızca bugünkü başarı-
larla yetinmediklerini belirterek yenilikçi 
üretim anlayışı, sürdürülebilir madencilik 
uygulamaları, çevreye duyarlı yatırımlar 
ve yüksek katma değerli ürünlerle sektörü 
daha ileriye taşımak için çalıştıklarını söy-
ledi. Özcan, “Hedefimiz sadece hammadde 
ihraç eden bir sektör olmak değil; tasarım-
da, teknolojide ve markalaşmada da dünya 
pazarlarında güçlü bir konuma ulaşmaktır.” 

ifadelerini kullandı.

FUAR YENİ İŞ BİRLİKLERİNE 
KAPI ARALAYACAK

Uluslararası Blok Mermer Fuarı’nın söz 
konusu hede&ere ulaşma noktasında önem-
li bir platform olduğunu dile getiren Özcan, 
fuarın mermer üreticilerini, makine firma-
larını, yatırımcıları, mimarları, tasarımcıları 
ve uluslararası alıcıları aynı çatı altında bu-
luşturduğunu söyledi. Bu buluşmanın yeni 
iş birliklerinin kurulmasına, yeni pazarların 
oluşmasına ve sektörün küresel ölçekte 
daha da güçlenmesine katkı sağlayacağını 
belirten Özcan, fuarın sektör adına stratejik 
bir organizasyon olduğunu ifade etti.

EMEĞİ GEÇENLERE TEŞEKKÜR
Fuarın düzenlenmesinde katkı sunan 

tüm kurum ve kuruluşlara teşekkür eden 
Özcan, kamu yöneticilerinin desteklerinin 
organizasyonun başarısında önemli rol oy-
nadığını söyledi. Her türlü zorluğa rağmen 
fuara katılım sağlayan mermer ve makine 
firmalarına, sektör temsilcilerine, misa-
firlere ve basın mensuplarına da teşekkür 
eden Özcan, fuarın sektörün gelişimine yeni 
bir ivme kazandıracağına inandığını dile 
getirdi.

“AFYONKARAHİSAR’IN MARKA DEĞERİ 
DAHA DA YÜKSELECEK”

Fuarın Afyonkarahisar’ın doğal taş 
alanındaki marka değerini daha da yukarı 
taşıyacağını vurgulayan Özcan, organizas-
yonun hem ilin hem de ülke ekonomisinin 
hede&erine önemli katkılar sunacağını 
belirtti. Konuşmasının sonunda fuarın sek-
tör, Afyonkarahisar ve Türkiye için hayırlı 
olmasını dileyen Özcan, tüm katılımcıları 
saygı ve sevgiyle selamladı.

BAKAN YARDIMCISI ABDULLAH TANCAN:BAKAN YARDIMCISI ABDULLAH TANCAN:
BAŞKAN REMZI ÖZCAN:BAŞKAN REMZI ÖZCAN:

“TÜRK MERMERi 
DÜNYA PAZARINDA 

GÜCÜNÜ ARTIRIYOR”
Afyonkarahisar İscehisar Mermerciler Derneği Başkanı Remzi Özcan, doğal taş 
sektörünün yalnızca hammadde üretimiyle değil; tasarım, teknoloji ve marka-
laşma alanlarında da dünya çapında söz sahibi olmayı hedeflediğini söyledi. 

Ticaret Bakan 
Yardımcısı 
Volkan Ağar

Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakan Yardımcısı 
Abdullah Tancan

Haber ve fotoğraflar:
GÖKHAN KOCAASLAN

FEYZA ÖZAY TOPUZ
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AFYONKARAHİSAR 2. Uluslararası 
Blok Mermer Fuarı’nın açılış töreninde 
konuşan Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci 
Aktaş, şehrin doğal taş sektöründeki 
konumuna ve fuarın ekonomik önemine 
dikkat çekti. Konuşmasına katılımcıları 
selamlayarak başlayan Aktaş, binlerce yıl-
dır bu topraklardan çıkarılan mermerin 
yalnızca bir yapı malzemesi değil, aynı 
zamanda kültür ve medeniyetin önemli 
bir parçası olduğunu ifade etti.

“ASIL DEĞER, EKONOMİYE 
DÖNÜŞTÜREBİLMEKTİR”

Vali Aktaş, doğal taş zenginliğinin 
gerçek değerinin, emek, bilgi ve girişim-
cilikle ekonomik güce dönüştürülmesin-
de ortaya çıktığını söyledi. Vali Aktaş, 
Afyonkarahisar’ın üretim kapasitesi, 
ihracat gücü ve yetişmiş insan kaynağıyla 
doğal taş sektörünün önemli merkezle-
rinden biri olduğunu vurguladı. Günü-
müzde rekabetin yalnızca üretimle sınırlı 
olmadığını belirten Aktaş, yeni pazarlara 
ulaşmanın, güçlü iş birlikleri kurmanın 
ve uluslararası ticaret ağlarında yer alma-
nın büyük önem taşıdığını ifade etti. Vali 
Aktaş, Bu tür fuarların sektör için önemli 
fırsatlar sunduğunu söyledi. Açılışı yapı-
lan Uluslararası Blok Mermer Fuarı’nın 
sektör temsilcilerini bir araya getiren 
ve Türkiye’nin üretim gücünü dünyaya 
tanıtan önemli bir platform olduğunu 
belirten Aktaş, her ticari görüşmenin ve 

iş birliğinin sektöre katkı sağlayacağına 
inandığını dile getirdi.

“TÜRKİYE YÜZYILI HEDEFLERİYLE UYUMLU”
Vali Aktaş, Türkiye Yüzyılı hede$eri 

doğrultusunda üretim, ihracat ve katma 
değer oluşturan tüm sektörlerin ülke için 
büyük önem taşıdığını söyledi. Vali Ak-
taş, Doğal taş sektörünün de bu alanların 
başında geldiğini ifade etti. Devletin 
yatırım, üretim, ihracat ve istihdam sü-
reçlerinin her zaman destekçisi olduğunu 
vurgulayan Aktaş, şehrin rekabet gücünü 
artıracak her çalışmaya destek vermeye 
devam edeceklerini belirtti. Aktaş, “Güç-
lü şehirler, güçlü Türkiye’nin temelidir” 
ifadelerini kullandı.

AFYONKARAHİSAR 2. Uluslararası Blok 
Mermer Fuarı’nın açılış töreninde konuşan 
Dünya Odalar Federasyonu Başkanı ve Türkiye 
Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) Başkanı M. 
Rifat Hisarcıklıoğlu, Türkiye’nin ve Afyonka-
rahisar’ın doğal taş sektöründeki konumuna 
ilişkin önemli değerlendirmelerde bulundu. 
Hisarcıklıoğlu, Türkiye’nin doğal taş ve mermer 
ihracatında yaklaşık 1 milyar dolarlık hacimle 
Çin ve İtalya’nın ardından dünyada üçüncü 
sırada yer aldığını belirtti.

“AFYONKARAHİSAR TÜRKİYE’NİN ÖNDE 
GELEN İHRACAT MERKEZLERİNDEN BİRİ”
Afyonkarahisar’ın doğal taş ve mermer ihra-

catında Türkiye’nin en önemli merkezlerinden 
biri olduğunu vurgulayan Hisarcıklıoğlu, şehrin 
yüksek kaliteli mermeriyle dünya genelinde ta-
nınan bir marka haline geldiğini ifade etti. Fua-
rın, hem Afyonkarahisar’ın hem de Türkiye’nin 
uluslararası ticaretteki konumunu güçlendir-
diğini söyleyen Hisarcıklıoğlu, bu tür vizyoner 
organizasyonların şehirlerin marka değerini 
artırmada kritik rol oynadığını dile getirdi.

“AFYONKARAHİSAR ARTIK KÜRESEL BİR 
MERMER MERKEZİ”

Konuşmasında Afyonkarahisar’ın sektör 
içindeki yükselen konumuna dikkat çeken Hi-
sarcıklıoğlu, şehrin artık Türkiye’nin en önemli 

blok mermer üretim ve ticaret merkezlerinden 
biri haline geldiğini söyledi. Fuarın uluslararası 
ilgi görmesinin, yapılan çalışmaların karşılık 
bulduğunu gösterdiğini belirten Hisarcıklıoğ-
lu, “Atılan tohumların yeşerdiğini görüyoruz” 
ifadelerini kullandı.

ODA VE BORSA SİSTEMİNE 
“5 YILDIZ” VURGUSU

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası ile 
Afyonkarahisar Ticaret Borsası’nın çalışmala-
rına da değinen Hisarcıklıoğlu, bu kurumların 
uluslararası akreditasyon sistemi kapsamında 
“5 yıldızlı hizmet standardına” sahip olduğunu 
söyledi. Oda ve borsa sisteminin uluslararası 
denetimden geçtiğini belirten Hisarcıklıoğlu, 
bu sistemin Paris, Berlin ve Londra gibi dünya 
kentlerindeki oda yapılarıyla aynı standartlar-
da çalıştığını ifade etti. Afyonkarahisar’daki 
kurumların bu başarıyı yakalamasında emeği 
geçen meclis üyelerine, yönetim kurullarına ve 
çalışanlara teşekkür eden Hisarcıklıoğlu, verilen 
hizmetin kalitesinden duyduğu memnuniyeti 
dile getirdi.

“AFYONKARAHİSAR SAHİPLENİRSE 
BAŞARI GELİR”

Afyonkarahisar’ın birçok alanda önemli bir 
potansiyele sahip olduğunu söyleyen Hisarcık-
lıoğlu, şehrin gastronomi alanında da UNESCO 

düzeyinde başarılar elde ettiğini hatırlattı. 
Afyon sucuğu, pastırması, kaymağı ve manda 
yoğurdu gibi coğrafi işaretli ürünlerin dünya 
çapında tanındığını belirten Hisarcıklıoğlu, bu 
değerlerin korunmasında oda ve borsaların 
önemli rol oynadığını ifade etti.

EĞİTİM VE SANAYİ İŞ BİRLİĞİNE VURGU
Şehirde yürütülen mesleki eğitim ve sanayi 

iş birliği projelerine de değinen Hisarcıklıoğlu, 
teknik liseler ve sektör iş birliklerinin nitelikli iş 
gücü yetiştirilmesinde önemli katkılar sağladı-
ğını söyledi. Afyonkarahisar’ın üretim ve sanayi 
alanında çok yönlü gelişim gösterdiğini belirten 
Hisarcıklıoğlu, bu çalışmaların Türkiye ekono-
misine de katkı sunduğunu ifade etti.

“SORUNLAR ANKARA’YA TAŞINIYOR”
Yerel sorunların çözümü için iş dünyası ile 

kamu kurumları arasında güçlü bir iletişim 
olduğunu vurgulayan Hisarcıklıoğlu, iletilen 
sorunların Ankara’da ilgili mercilere taşındığını 
ve çözüm için çalışıldığını söyledi. Konuşma-
sının sonunda fuarın düzenlenmesinde emeği 
geçen tüm kurum ve kuruluşlara teşekkür eden 
Hisarcıklıoğlu, organizasyonun hem Afyonka-
rahisar hem de Türkiye için büyük bir kazanım 
olduğunu ifade etti. Hisarcıklıoğlu, fuarın sek-
törün gelişimine katkı sağlayacağına inandığını 
belirterek sözlerini tamamladı.

AFYONKARAHiSAR MERMER FUARI’NA 
VALi AKTAŞ’TAN STRATEJiK VURGU

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, şehrin doğal taş 
sektöründe üretim ve ihracat gücüyle öne çıktığını söyle-
di. Aktaş, uluslararası fuarların yeni iş birlikleri ve ihracat 

fırsatları açısından kritik rol oynadığını vurguladı.

Hisarcıklıoğlu: “Bu başarı 
emeğin ve vizyonun eseridir”

Haber ve fotoğraflar:
GÖKHAN KOCAASLAN

FEYZA ÖZAY TOPUZ

TOBB ve Dünya Odalar Federasyonu Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu, Afyonkarahisar’ın doğal taş ihraca-
tında Türkiye’nin en önemli merkezlerinden biri olduğunu söyledi. Hisarcıklıoğlu, Afyonkarahisar Uluslara-
rası Blok Mermer Fuarı’nın şehrin marka değerini artıran stratejik bir organizasyon olduğunu vurguladı.

AFYONKARAHİSAR’da düzenlenen 
2. Uluslararası Blok Mermer Fuarı’nın 
açılış töreninde konuşan MHP Afyon-
karahisar Milletvekili Mehmet Taytak, 
fuarın hem şehir hem de ülke ekonomisi 
açısından büyük bir başarı hikayesine 
dönüştüğünü söyledi. Konuşmasında 
birlik, beraberlik ve inanç vurgusu yapan 
Taytak, geçen yıl ilk kez düzenlenen 
fuarın önemli kazanımlar sağladığını, bu 
yıl ise organizasyonun çok daha geniş bir 
katılımla gerçekleştirildiğini ifade etti.

“BAŞLANAN HER İŞ İYİLİKLE SONUÇLANIR”
Taytak, konuşmasında fuarın ortaya 

çıkış sürecine değinerek, “İnançla, 
samimiyetle ve iyi niyetle başlanan hiçbir 
işin karşılıksız kalmayacağını” söyledi. 
Geçen yıl düzenlenen ilk organizasyonda 
bazı eksikler olmasına rağmen önemli bir 
başarı elde edildiğini belirten Taytak, “O 
gün atılan adımlar bugün daha güçlü bir 
yapıya dönüşmüştür” dedi.

“AFYONKARAHİSAR 
DOĞAL TAŞIN BAŞKENTİDİR”

Afyonkarahisar’ın doğal taş ve mer-
mer sektöründeki önemine dikkat çeken 
Taytak, şehrin yalnızca Türkiye’nin değil 
dünyanın da önemli üretim merkezlerin-
den biri olduğunu vurguladı. “Afyonkara-
hisar mermerin başkentidir ve dünyanın 
doğal taş kapısıdır” ifadelerini kullanan 
Taytak, sektörün hem ihracat hem de 
üretim açısından ülke ekonomisine bü-
yük katkı sağladığını belirtti.

“KATILIM HER YIL ARTIYOR”
Geçen yıl düzenlenen fuara hem yurt 

içinden hem de yurt dışından yoğun 
katılım olduğunu hatırlatan Taytak, 
bu yıl ise katılımın çok daha geniş bir 
seviyeye ulaştığını söyledi. Makine, ekip-

man ve sektör temsilcilerinin de fuarda 
yer aldığını belirten Taytak, dünyanın 
farklı ülkelerinden gelen katılımcıların 
Afyonkarahisar’da buluşmasının büyük 
bir başarı olduğunu ifade etti.

“AFYONKARAHİSAR DÜNYA 
MERMER MERKEZİ OLDU”

Fuarın uluslararası boyutuna dikkat 
çeken Taytak, Afyonkarahisar’ın mermer 
sektöründe küresel ölçekte önemli bir 
merkez haline geldiğini söyledi. Şehrin bu 
organizasyonla birlikte marka değerinin 
daha da yükseldiğini belirten Taytak, “Bu 
fuar sayesinde Afyonkarahisar’ın dünya 
mermer başkenti olduğu tescillenmiştir” 
dedi.

HEDEF DAHA BÜYÜK FUAR ALANI
Taytak, konuşmasında fuarın gelece-

ğine ilişkin hede$ere de değindi. Mevcut 
organizasyonun daha ileri taşınması 
gerektiğini belirten Taytak, önümüzdeki 
yıllarda daha büyük ve modern bir fuar 
alanı oluşturulması gerektiğini söyledi. 
Kapalı salonlar, sosyal tesisler ve daha 
konforlu alanlarla fuarın güçlendirilmesi 
gerektiğini ifade eden Taytak, bu konuda 
milletvekilleri, valilik ve ilgili kurumlarla 
birlikte çalışacaklarını kaydetti.

EMEĞİ GEÇENLERE TEŞEKKÜT ETTİ
Konuşmasının sonunda organizasyon-

da emeği geçen herkese teşekkür eden 
Taytak, fuarın Afyonkarahisar’a, sektöre 
ve Türkiye’ye büyük katkı sunduğunu ifa-
de etti. TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcık-
lıoğlu ve ALZ Grup A.Ş. Yönetim Kurulu 
Başkanı Cihat Alagöz’e de teşekkür eden 
Taytak, “Türkiye için çalışan, üreten ve 
katkı sunan herkese minnettarız” dedi. 
Taytak, konuşmasını katılımcılara başarı 
dilekleri ve iyi temennilerle tamamladı.

TAYTAK: “BU 
FUAR BiRLiK 
VE iNANCIN 
ESERiDiR”

MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, Uluslararası Blok Mermer 
Fuarı’nın Afyonkarahisar’ı dünya mermer ticaretinde zirveye taşıdığını söyle-

di. Taytak, fuarın birlik, inanç ve ortak iradeyle büyüdüğünü vurguladı.

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Hüsnü Serteser, 2. Uluslararası Blok Mermer Fuarı’nda yaptığı konuşmada fuarın “bir hayalin gerçeğe dö-
nüşmesi” olduğunu söyledi. Geçen yıla göre yüzde 36 artan katılımla düzenlenen fuarın, Afyonkarahisar’ın ortak sahiplenmesiyle büyüdüğü vurgulandı.

AFYONKARAHİSAR 2. Uluslararası Blok 
Mermer Fuarı’nın açılış töreninde konuşan 
Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası 
(ATSO) Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü 
Serteser, fuarın hayata geçirilme sürecini ve 
sektörün gelişimini değerlendirdi. Konuşma-
sına protokol üyeleri, sektör temsilcileri, yerli 
ve yabancı katılımcılar ile basın mensuplarını 
selamlayarak başlayan Serteser, yoğun prog-
ram nedeniyle konuşmasını kısa tutacağını 
ifade etti.

“BU BİR HAYALDİ, GERÇEĞE DÖNÜŞTÜ”
Serteser, Afyonkarahisar’ın doğal taş ve 

mermerde Türkiye’nin en önemli merkez-
lerinden biri olduğunu belirterek, fuarın 
ortaya çıkış sürecinin uzun yıllara dayanan 

bir vizyonun sonucu olduğunu söyledi. “Taş 
yerinde ağırdır” anlayışıyla yola çıktıklarını 
ifade eden Serteser, Afyonkarahisar’ın bu 
fuar için en doğru adres olduğunu vurguladı. 
Geçtiğimiz yıl düzenlenen ilk fuarda sektör 
temsilcileriyle birebir görüşmeler yaptığı-
nı belirten Serteser, katılımcı firmalardan 
önemli geri dönüşler aldıklarını ifade etti. 
Serteser, olası bazı küçük aksaklıklara rağmen 
sektör temsilcilerinin fuara güçlü destek 
verdiğini belirterek, katılımcıların en çok “Bu 
fuar burada kalmalı ve büyümeli” mesajını 
verdiklerini aktardı.

“SÜRDÜRÜLEBİLİR BİR ORGANİZASYON OLMALI”
Fuarın geleceğine ilişkin en önemli beklen-

tinin sürdürülebilirlik olduğunu vurgulayan 

Serteser, sektör temsilcilerinin her yıl düzen-
lenen ve büyüyen bir organizasyon talep etti-
ğini söyledi. Bu doğrultuda kamu kurumları 
ve sektör paydaşlarıyla birlikte çalışmaların 
hızlandırıldığını belirtti. Afyonkarahisar 
Valiliği, belediye, milletvekilleri ve sektör 
temsilcilerinin sürece önemli katkı sunduğu-
nu ifade eden Serteser, tüm paydaşların iş bir-
liğiyle fuarın güç kazandığını söyledi. Geçen 
yıla göre katılımın yaklaşık yüzde 36 oranında 
arttığını belirten Serteser, bu başarının tüm 
kurumların ortak emeği olduğunu vurguladı.

“VOLTRANI OLUŞTURDUK”
Sektör, kamu ve özel sektör iş birliğini 

“voltran” benzetmesiyle açıklayan Serteser, 
tüm paydaşların bir araya gelmesiyle güçlü bir 

yapı oluşturulduğunu ifade etti. Bu birlikte-
liğin fuarın başarısındaki en önemli unsur 
olduğunu söyledi. Ticaret Bakanlığı başta 
olmak üzere ilgili kurumların fuara önemli 
destek verdiğini belirten Serteser, özellikle 
ihracat süreçleri ve yabancı katılımcı organi-
zasyonlarında hızlı ve etkili katkı sağlandığını 
ifade etti. Yaklaşık 350 yabancı katılımcının 
fuara davet edilmesinde bakanlıkların önemli 
rol oynadığını dile getirdi.

“AFYONKARAHİSAR SAHİPLENİNCE, 
TÜRKİYE SAHİPLENDİ”

Fuarın başarısında en önemli unsurun 
Afyonkarahisar’ın güçlü sahiplenmesi oldu-
ğunu belirten Serteser, şehrin tüm dinamik-
lerinin bu organizasyona destek verdiğini 

söyledi. Afyonkarahisar’ın sahiplenmesiyle 
birlikte bakanlıkların da sürece daha güçlü 
dahil olduğunu ifade eden Serteser, fuarın 
bu sayede uluslararası bir kimlik kazandığını 
vurguladı. Konuşmasının sonunda emeği 
geçen herkese teşekkür eden Serteser, fuarın 
hem sektör hem de Afyonkarahisar için bü-
yük bir kazanım olduğunu söyledi. Serteser, 
organizasyonun her yıl daha da büyüyerek 
Türkiye’nin en önemli mermer fuarlarından 
biri haline geleceğine inandığını belirterek 
sözlerini tamamladı.

AFYONKARAHİSAR 2. Uluslararası Blok 
Mermer Fuarı’nın açılış töreninde konuşan Af-
yonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, 
şehrin üretim gücüne, sanayisine ve uluslara-
rası potansiyeline dikkat çekti. Konuşmasına 
katılımcıları selamlayarak başlayan Köksal, 
üretimin ve emeğin şehri olan Afyonkara-
hisar’da böyle önemli bir organizasyona ev 
sahipliği yapmaktan büyük mutluluk duyduk-
larını ifade etti.

“AFYONKARAHİSAR HAK ETTİĞİ 
YATIRIMLARI ALMALI”

Şehrin kalkınması, sanayisinin gelişmesi, 
ihracatın artması ve uluslararası alanda daha 
güçlü temsil edilmesi için verilen her desteği 
kıymetli bulduklarını belirten Köksal, Afyon-
karahisar’ın hak ettiği yatırımları almasının 
ortak hedef olduğunu söyledi. Başkan Köksal, 
bu süreçte Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan başta olmak üzere ilgili bakanlıklara, 
milletvekillerine, valiliğe ve tüm kurumlara 
teşekkür etti.

“ORTAK HEDEFİMİZ ÜRETEN 
BİR AFYONKARAHİSAR”

Afyonkarahisar’ın geleceği konusunda tüm 
paydaşların ortak bir hedefe sahip olduğu-
nu vurgulayan Köksal, “Üreten, büyüyen ve 
gelişen bir Afyonkarahisar hepimizin ortak 

hedefidir” dedi. Köksal, şehrin kalkınmasının 
ancak ortak akıl ve iş birliğiyle mümkün ola-
bileceğini ifade etti. Uluslararası Blok Mermer 
Fuarı’nın bu yıl üçüncü kez düzenlenmesinden 
duyduğu memnuniyeti dile getiren Köksal, 
organizasyonun kısa sürede önemli bir marka 
haline geldiğini söyledi. Köksal, Fuarın sadece 
ticari bir etkinlik değil, aynı zamanda şehrin 
dünyaya açılan kapısı olduğunu belirtti.

“MERMER BİZİM İÇİN ALIN TERİ DEMEKTİR”
Mermeri yalnızca yer altından çıkarılan bir 

doğal kaynak olarak görmediklerini söyleyen 
Köksal, mermerin Afyonkarahisar için emek, 
alın teri ve üretim anlamına geldiğini ifade 
etti. Taş ocaklarında çalışan işçilerin eme-
ğinin, atölye ve fabrikalarda katma değere 
dönüştüğünü belirten Köksal, sektörün 
binlerce kişiye istihdam sağladığını vurguladı. 
Afyonkarahisar’ın doğal taş sektörünün uzun 
yıllara dayanan bir birikime sahip olduğunu 
belirten Köksal, “Bu şehirde taşın içinde emek 
var, ustalık var, yılların tecrübesi var” dedi. 
Dünyanın dört bir yanında kullanılan Afyon-
karahisar mermerinin, şehrin üretim kültürü-
nü temsil ettiğini ifade etti.

BELEDİYE OLARAK ÜRETİMİN YANINDAYIZ
Göreve geldikleri ilk günden itibaren üreti-

mi destekleyen her projenin yanında oldukla-

rını söyleyen Köksal, bundan sonra da olmaya 
devam edeceklerini belirtti. Şehrin ekonomik 
potansiyelini artıracak, ihracatı büyütecek 
ve istihdam oluşturacak her projeye destek 
vermeyi görev bildiklerini ifade etti. Uluslara-
rası Blok Mermer Fuarı’nı yalnızca birkaç gün 
süren bir etkinlik olarak görmediklerini belir-
ten Köksal, fuarın Afyonkarahisar’ın dünyaya 
açılan vitrini olduğunu söyledi. Fuarın aynı 
zamanda sektörün yeni pazarlara ulaşmasını 
sağlayan güçlü bir platform olduğuna dikkat 
çekti.

“AFYONKARAHİSAR ÜRETEN VE 
REKABET EDEN BİR ŞEHİR”

Fuar alanının hazırlanmasında belediye 
ekiplerinin büyük emek verdiğini belirten 
Köksal, özellikle temizlik işleri ve teknik ekip-
lerin gece gündüz çalışarak alanı hazır hale 
getirdiğini söyledi. Geçen yıl yapılan yenile-
melerin de bu yılki organizasyonun sorunsuz 
şekilde gerçekleşmesine katkı sağladığını ifade 
etti. Konuşmasının sonunda Afyonkarahi-
sar’ın yalnızca geçmişiyle övünen bir şehir 
olmadığını vurgulayan Köksal, şehrin üretim 
yapan, çalışan ve dünyayla rekabet eden bir 
yapıya sahip olduğunu söyledi. Fuarın sektör, 
şehir ve ülke için hayırlı olmasını dileyen 
Köksal, emeği geçen herkese teşekkür ederek 
konuşmasını tamamladı.

Başkan Köksal: “Mermeri emek, 
alın teri ve gelecek olarak görüyoruz”

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, 2. Uluslararası Blok Mermer Fuarı’nın 
şehrin üretim gücünü dünyaya tanıtan önemli bir vitrin olduğunu söyledi. Köksal, mermeri 
sadece bir doğal kaynak değil, emek ve alın terinin sembolü olarak gördüklerini vurguladı.

Hüsnü Serteser: “Taş yerinde ağırdır, bu fuar Afyonkarahisar’ın eseri”Hüsnü Serteser: “Taş yerinde ağırdır, bu fuar Afyonkarahisar’ın eseri”
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AFYONKARAHİSAR 2. Uluslararası 
Blok Mermer Fuarı’nın açılış töreninde ko-
nuşan İYİ Parti Afyonkarahisar Milletve-
kili ve Genel Başkan Yardımcısı Av. Hakan 
Şeref Olgun, mermer sektörünün Türkiye 
ekonomisi içindeki stratejik önemine 
dikkat çekti. Konuşmasında Afyonkarahi-
sar’ın üretim gücüne vurgu yapan Olgun, 
şehrin Şuhut’tan Bolvadin’e, Emirdağ’dan 
Sandıklı’ya kadar geniş bir üretim ağına 
sahip olduğunu belirtti.

“BİNLERCE AİLENİN GEÇİM KAPISIDIR”
Afyonkarahisar’ın doğal taş sektörünün 

binlerce ailenin geçim kaynağı olduğu-
nu ifade eden Olgun, sektörün ihracat, 
istihdam ve üretim açısından Türkiye 
ekonomisine büyük katkı sunduğunu söy-
ledi. Ancak sektörün hak ettiği ekonomik 
değeri tam anlamıyla göremediğini de dile 
getirdi. Türkiye’nin dünyanın en zengin 
doğal taş rezervlerine sahip ülkelerinden 
biri olmasına rağmen bu potansiyelin 
yeterince ekonomik değere dönüştürüle-
mediğini belirten Olgun, sektörde yapısal 
sorunlar bulunduğunu ifade etti. Küresel 
pazarlardaki daralmaların, özellikle bazı 
pazarlara aşırı bağımlılığın sektörü olum-
suz etkilediğini söyledi.

“TEK PAZARA BAĞIMLILIK 
RİSK OLUŞTURUYOR”

Olgun, Türkiye’nin mermer ihracatında 
tek bir pazara bağımlı kalmasının ciddi 
bir risk oluşturduğunu belirterek, yeni 
pazarlara açılımın zorunlu hale geldiğini 

vurguladı. Ayrıca ihracat maliyetlerinin 
artması, finansmana erişim zorlukları ve 
bürokratik engellerin sektörün önündeki 
önemli sorunlar arasında yer aldığını 
ifade etti. Konuşmasında en önemli 
sorunlardan birinin katma değer eksikliği 
olduğunu vurgulayan Olgun, Türkiye’nin 
dünya çapında kaliteli mermer üretme-
sine rağmen büyük ölçüde blok ihracatı 
yaptığını söyledi. Milletvekili Olgun, “Biz 
taşı çıkarıyoruz, başkası işliyor; biz ham-
maddeyi gönderiyoruz, başkası markaya 
dönüştürüyor” ifadelerini kullandı.

“TÜRKİYE HAMMADDE DEĞİL, 
MARKA SATMALI”

Olgun, Türkiye’nin ekonomik modelini 
değiştirmesi gerektiğini belirterek, artık 
hammadde satan değil marka üreten bir 
ülke olunması gerektiğini söyledi. Sadece 
blok mermer ihracatı yerine tasarım, 
marka ve katma değerli ürün ihracatına 
geçilmesinin önemine dikkat çekti.

Olgun, mermer sektörünün gelişi-
mi için şu alanlarda destek gerektiğini 
ifade etti: “Yeni ve sürdürülebilir ihracat 
pazarları, uygun finansman imkanları, 
bürokratik süreçlerin azaltılması, katma 
değerli üretim teşvikleri, mesleki eğitim 
ve nitelikli iş gücü.” Mermer sektörünün 
yalnızca üretim değil, aynı zamanda döviz 
kazandıran, istihdam oluşturan ve sanayi-
ye katkı sunan stratejik bir alan olduğunu 
da belirten Olgun, sektörün Türkiye’nin 
kalkınmasında kritik rol oynadığını 
söyledi.

AFYONKARAHİSAR 2. Uluslararası 
Blok Mermer Fuarı’nın açılış töreninde 
konuşan Türkiye Büyük Millet Meclisi 
Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti 
Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim 
Yurdunuseven, mermer sektörünün 
gelişimi ve şehrin üretim gücüne ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu. Konuşma-
sına katılımcıları selamlayarak başlayan 
Yurdunuseven, Afyonkarahisar’ın mer-
mer ve doğal taş sektöründe önemli bir 
merkez haline geldiğini söyledi.

“AFYONKARAHİSAR MERMERDE 
ÇOK İLERİ BİR NOKTADA”

Yurdunuseven, Afyonkarahisar’ın 
mermer sektöründe hem üretim hem de 
işleme kapasitesi açısından çok ileri bir 
seviyeye ulaştığını belirtti. Taş ocakla-
rından fabrikalara kadar tüm üretim 
sürecinde ciddi bir gelişim yaşandığını 
ifade eden Yurdunuseven, sektör temsil-
cilerinin emeğine dikkat çekti. Geçmiş 
yıllarla bugünü karşılaştıran Yurdunuse-
ven, yaklaşık 30–35 yıl önce madencilik 
sektöründe ciddi bürokratik zorluklar 
bulunduğunu hatırlattı. Günümüzde ise 
hükümetlerin sektöre daha fazla destek 
verdiğini ve bürokrasinin önemli ölçüde 
azaltıldığını söyledi. Madenciliğin ülke 

ekonomisi için önemli bir alan olduğunu 
vurgulayan Yurdunuseven, üretimin 
mutlaka çevreye duyarlı şekilde yapılması 
gerektiğini ifade etti. Su kaynakları, me-
ralar ve tarım alanlarının korunmasının 
önemine dikkat çeken Yurdunuseven, bu 
konuda devlet kurumlarının hassasiyet 
gösterdiğini belirtti. Madencilik sektörü-
nün ülke ekonomisine katkı sağladığını 
söyleyen Yurdunuseven, sektörün her za-
man desteklenmesi gerektiğini ifade etti. 
Milletvekilleri ve kamu kurumlarının 
bu süreçte sektör temsilcilerine destek 
olmaya devam edeceğini belirtti.

“AFYONKARAHİSAR’A FUAR ALANI 
KAZANDIRACAĞIZ”

Afyonkarahisar’da kalıcı ve modern 
bir fuar alanı oluşturulması için çalışma-
ların sürdüğünü belirten Yurdunuseven, 
bu hedefin hem yerel yönetimler hem de 
merkezi idare tarafından desteklendiğini 
söyledi. Şehrin fuarcılık alanında daha 
güçlü bir konuma gelmesi gerektiğini 
vurguladı. Konuşmasında fuarın düzen-
lenmesinde emeği geçen tüm kurum ve 
kuruluşlara teşekkür eden Yurdunuse-
ven, özellikle bakanlıklar, milletvekilleri, 
valilik, belediye ve oda başkanlıklarının 
katkılarını vurguladı.

AFYONKARAHİSAR 2. Uluslararası 
Blok Mermer Fuarı’nın açılış töreninde 
konuşan AK Parti Afyonkarahisar Millet-
vekili Hasan Arslan, şehrin sahip olduğu 
doğal, ekonomik ve turistik potansiyele 
dikkat çekti. Konuşmasına katılımcıları 
selamlayarak başlayan Arslan, üretimin, 
emeğin ve kalkınmanın merkezi olan 
Afyonkarahisar’da böylesine önemli bir 
organizasyona ev sahipliği yapmaktan 
memnuniyet duyduklarını ifade etti.

“ŞEHRİMİZİN HER ALANDA GÜÇLÜ BİR 
POTANSİYELİ VAR”

Afyonkarahisar’ın yalnızca mermer 
sektörüyle değil, gastronomi, termal 
turizm ve sanayi alanlarıyla da öne çık-
tığını belirten Arslan, şehrin her geçen 
gün büyüyen bir yapıya sahip olduğunu 
söyledi. Arslan, “Afyonkarahisar her şeyi 
hak eden bir şehir. Gastronomisiyle, 

termaliyle, sanayisiyle ve üretim gücüyle 
sürekli büyüyen bir şehirde yaşıyoruz” 
dedi.

“ORGANİZASYONDA EMEĞİ GEÇENLERE 
TEŞEKKÜR EDİYORUM”

Fuarın düzenlenmesinde görev alan 
tüm kişi ve kurumlara teşekkür eden 
Arslan, organizasyonun başarılı bir 
şekilde hayata geçirilmesinde emeği 
geçenlerin büyük katkı sunduğunu ifade 
etti. Sektör temsilcileri, kamu kurumları 
ve yerel yöneticilerin ortak çalışmasının 
önemine vurgu yaptı. Şehrin gelişimin-
de tüm paydaşların ortak sorumluluk 
taşıdığını belirten Arslan, Afyonkarahi-
sar’ın sahip olduğu değerlerin korunması 
ve geliştirilmesi gerektiğini söyledi. 
Turizmden sanayiye, gastronomiden 
madenciliğe kadar birçok alanda önemli 
bir potansiyel bulunduğunu ifade etti.

Afyonkarahisar 2. Uluslararası Blok 
Mermer Fuarı’nda konuşan AK Parti 
Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, 
şehrin fuarcılık alanındaki hede&erine 
ve mermer sektörünün gelişimine ilişkin 
önemli değerlendirmelerde bulundu. 
Konuşmasına katılımcıları selamlayarak 
başlayan Özkaya, Afyonkarahisar’ın doğal 
taş ve mermer alanında büyük bir potan-
siyele sahip olduğunu vurguladı.

“İHTİSAS FUARI ŞEHRİN DEĞERİNİ 
DÜNYAYA AÇIYOR”

Özkaya, Afyonkarahisar’da düzen-
lenen mermer fuarının bir ihtisas fuarı 
niteliği taşıdığını belirterek, bu tür orga-
nizasyonların şehrin üretim gücünü hem 
Türkiye’ye hem de dünyaya tanıttığını 
söyledi. Geçmişte sektör temsilcileriyle 
birlikte İzmir’deki büyük fuarlara katıldık-
larını hatırlatan Özkaya, artık Afyonkara-
hisar’ın kendi fuarını büyüten bir merkez 
haline geldiğini ifade etti.

“BAŞLANGIÇ NOKTASI 
AFYONKARAHİSAR OLMALI”

“Taş yerinde ağırdır” anlayışına vurgu 
yapan Özkaya, bu vizyonun Afyonkara-
hisar’da hayata geçirildiğini belirtti. Yakla-
şık on yıl önce başlatılan çalışmalarla 

fuarcılık altyapısında önemli bir adım atıl-
dığını söyleyen Özkaya, bu süreçte önemli 
bir alanın şehre kazandırıldığını ifade etti. 
Afyonkarahisar’ın geleceği için en önemli 
hede&erden birinin kendi fuar merkezini 
oluşturmak olduğunu belirten Özkaya, bu 
konuda valilik, milletvekilleri ve ilgili ku-
rumlarla birlikte çalışma yürütüldüğünü 
söyledi. Şehrin ihtiyaçlarını netleştirerek 
ilgili bakanlıklara sunacaklarını ifade eden 
Özkaya, sürecin hızla ilerlemesi gerektiği-
ni vurguladı.

“AFYONKARAHİSAR BU PROJEYİ 
GERÇEKLEŞTİRECEK GÜCE SAHİP”

Özkaya, Afyonkarahisar’ın bu hedefi 
gerçekleştirecek ekonomik ve kurumsal 
güce sahip olduğunu belirterek, “Bu işi en 
kısa sürede hayata geçireceğiz” dedi. Fuar-
ların daha modern ve kapsamlı bir alanda 
yapılmasının sektör açısından büyük 
önem taşıdığını ifade etti. Konuşmasında 
sektör temsilcilerine de teşekkür eden 
Özkaya, özellikle zorlu ekonomik koşul-
lara rağmen üretim yapan iş insanlarının 
önemli bir görev üstlendiğini söyledi. 
Fuarın gerçekleşmesinde emeği geçen 
tüm kurum ve kuruluşlara teşekkür eden 
Özkaya, belediye, valilik ve oda yönetim-
lerinin uyum içinde çalıştığını vurguladı.

BİR dizi temas ve ziyaret kapsamında 
Afyonkarahisar’a gelen DEVA Partisi Genel 
Başkanı Ali Babacan, Afyonkarahisar Fuar 
Merkezi’nde düzenlenen 2. Uluslararası Blok 
Mermer Fuarı’nda sektör temsilcileriyle bir 
araya geldi. Fuar alanındaki stantları gezen 
Babacan, mermer üreticileri, ihracatçılar ve 
makine üreticileriyle görüşerek sektörün 
sorunları ve beklentileri hakkında bilgi aldı. 
Ziyaret sonrası basın mensuplarının soru-
larını yanıtlayan Babacan, fuarın gelişimin-
den duyduğu memnuniyeti dile getirirken, 
madencilik sektöründeki yapısal sorunlardan 
yüksek faiz politikalarına kadar birçok konu-
da değerlendirmelerde bulundu.

“BU FUARLA GURUR DUYDUM”
Afyonkarahisar’daki fuarın kısa sürede 

büyük bir başarı yakaladığını ifade eden Baba-
can, organizasyonu gerçekleştirenlere teşek-
kür etti. Fuarın henüz ikinci yılında olmasına 
rağmen önemli bir büyüme kaydettiğini belir-
ten Babacan, şunları söyledi: “Duygularımı iki 
kelimeyle ifade etmem gerekirse; gurur duy-
dum. Türkiye’nin taş ve mermer sektöründe 
kat ettiği mesafeyi belki de en iyi bu fuarda 
görüyoruz. Böyle bir fuarı başlatmak vizyon 
işidir. Geçen yıl ilk kez düzenlenen fuarın bu 
yıl yüzde 51 büyüme göstermesi son derece 
sevindirici. İnşallah önümüzdeki yıllarda da 
aynı başarı ivmesi devam eder.”

“ARZ İLE TALEP BURADA BULUŞUYOR”
Uluslararası fuarların ekonomik açıdan 

büyük önem taşıdığına dikkat çeken Babacan, 
bu organizasyonların üreticiler ile alıcıları bir 
araya getirdiğini söyledi. Mermer ve doğal taş 
sektörünün Türkiye ekonomisi için stratejik 
bir alan olduğuna vurgu yapan Babacan, 
“Türkiye ekonomisinin kronik sorunlarından 
biri cari açıktır. Yer altından çıkarılan doğal 

kaynakların işlenerek ihraç edilmesi ülkeye 
döviz kazandırıyor. Bu nedenle taş ve mermer 
sektörü ekonomimizin adeta şifası niteliğin-
dedir” dedi.

“EKMEĞİNİ TAŞTAN ÇIKARMANIN 
GERÇEK KARŞILIĞI”

Mermer sektörünün zorlu şartlarda 
faaliyet gösterdiğini belirten Babacan, sektör 
çalışanlarının emeklerine dikkat çekti. “Ek-
meğini taştan çıkarmak diye bir söz vardır. Bu 
sektör tam anlamıyla o sözü karşılıyor” diyen 
Babacan, Türkiye’nin doğal taş ve mermer 
üretiminde dünya çapında önemli bir konuma 
ulaştığını ifade etti. Afyonkarahisar’ın mer-
mer denildiğinde akla gelen ilk şehirlerden 
biri olduğunu belirten Babacan, bölgenin 
doğal kaynak zenginliğinin ülke ekonomisine 
önemli katkı sunduğunu kaydetti.

“SADECE MERMER DEĞİL, 
MAKİNE SANAYİSİ DE GELİŞİYOR”

Fuar alanında mermer işleme makineleri 
üreten firmaları da ziyaret ettiğini belirten 
Babacan, Türkiye’nin bu alandaki gelişiminin 
sevindirici olduğunu söyledi. Bir dönem yurt 
dışından ithal edilen makinelerin bugün Tür-
kiye’de üretildiğini vurgulayan Babacan, şöyle 
konuştu: “Mermer işleme teknolojilerinde 
önemli bir dönüşüm yaşanıyor. Bir zamanlar 
dışarıdan alınan makinelerin bugün Afyonka-
rahisar’da üretiliyor olması gerçekten gurur 
verici. Alın teri ve akıl teriyle üretim yapan 
tüm girişimcilerimizi kutluyorum.”

“MADENCİLİKTE RUHSAT SORUNU BÜYÜYOR”
Basın toplantısında sektör temsilcileri-

nin yaşadığı sorunlara da değinen Babacan, 
özellikle ruhsatlandırma ve ruhsat yenileme 
süreçlerinde ciddi sıkıntılar bulunduğunu söy-
ledi. Madencilik yatırımcılarının son dönemde 

kendilerini ziyaret ederek yaşadıkları sorunları 
aktardığını belirten Babacan, süreçlerin daha 
şe'af hale getirilmesi gerektiğini ifade etti. 
Babacan, “Yatırımcıların önünü görebilmesi 
gerekir. Ruhsatlandırma ve ruhsat uzatma 
süreçleri objektif kriterlerle yürütülmelidir. 
Maalesef sektörde merkezi karar mekanizma-
larının yeterince şe'af işlemediğine yönelik 
ciddi şikâyetler var. Bu sorun yeni değil ancak 
son yıllarda daha da büyüdü.”

“YÜKSEK FAİZ ARTIK CAN YAKMAYA BAŞLADI”
Türkiye ekonomisindeki yüksek finansman 

maliyetlerine de değinen Babacan, üretim ya-
pan firmaların ciddi zorluklarla karşı karşıya 
kaldığını söyledi. Yatırım ve üretimin yalnızca 
öz sermaye ile sürdürülemeyeceğini belirten 
Babacan, işletmelerin uygun maliyetli finans-
mana ihtiyaç duyduğunu ifade etti. Babacan 
sözlerine şöyle devam etti: “Türkiye bugün 
finansman maliyetlerinin son derece yüksek 
olduğu bir ülke haline geldi. Geçici olması ge-
reken yüksek faiz dönemi üç yılı aşkın süredir 
devam ediyor. Artık bu durum can yakmaya, 
hatta can almaya başladı. Özellikle ihracat 
yapan ve emek yoğun sektörlerde faaliyet 
gösteren firmalar büyük sıkıntı içerisinde.”

“FİRMALAR KAPANIYOR, 
İŞTEN ÇIKARMALAR YAŞANIYOR”

Döviz kurunun baskılanması ve yüksek 
faiz politikalarının birlikte üreticiyi zor du-
rumda bıraktığını savunan Babacan, özellikle 
tekstil ve hazır giyim sektörlerinde ciddi 
sorunlar yaşandığını söyledi. Babacan, “Bir 
tarafta yüksek faiz, diğer tarafta baskılanan 
döviz kuru var. Bu iki unsur bir araya geldi-
ğinde ihracatçı sektörler büyük zarar görüyor. 
Firmalar kapanıyor, işten çıkarmalar yaşanı-
yor. Özellikle Denizli’de tekstil sektörünün 
ciddi sıkıntılar yaşadığını görüyoruz.”

Olgun: “Türkiye artık 
hammadde değil, marka 

üreten ülke olmalı”
İYİ Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, 
Türkiye’nin mermer sektöründe hammadde ihracatından 

marka üretimine geçmesi gerektiğini söyledi. Olgun, 
Afyonkarahisar’ın doğal taş üretiminde Türkiye’nin ve dün-
yanın en önemli merkezlerinden biri olduğunu vurguladı.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, şeh-
rin kendi fuar merkezini kurması gerektiğini söyledi. 
Özkaya, Afyonkarahisar’ın mermer ve doğal taşta 
ihtisas fuarıyla dünya pazarına açıldığını vurguladı.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yur-
dunuseven, mermer sektöründe Afyonkarahisar’ın 
önemli bir gelişim gösterdiğini söyledi. Yurdunu-
seven, madencilikte bürokrasinin azaltıldığını ve 

sektörün desteklendiğini ifade etti.

Milletvekili Özkaya:  “Taşı 
yerinde ağırlaştıran bir 

vizyonla yola çıkmalıyız”

Milletvekili Yurdunuseven:  
“Afyonkarahisar’a modern 
fuar alanı kazandıracağız”

Milletvekili Arslan: “Fuar 
şehrin potansiyelini 
dünyaya gösteriyor”

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hasan Arslan, Ulusla-
rarası Blok Mermer Fuarı’nın şehrin ekonomik ve turistik 
gücünü yansıttığını söyledi. Milletvekili Arslan, Afyonka-
rahisar’ın turizm, gastronomi ve termal alanlarıyla birlikte 

büyük bir potansiyele sahip olduğunu vurguladı.

CUMHURBAŞKANLIĞI Irak Özel 
Temsilcisi, eski Orman ve Su İşleri Bakanı 
Veysel Eroğlu, Afyonkarahisar’da düzenle-
nen 2. Uluslararası Blok Mermer Fuarı’nı 
ziyaret ederek sektör temsilcileriyle bir 
araya geldi. Fuar alanında incelemelerde 
bulunan Eroğlu, ODAK Gazetesi’ne yaptığı 
özel açıklamalarda organizasyonun başarı-
sından duyduğu memnuniyeti dile getirdi. 
Afyonkarahisar’ın doğal taş ve mermer 
sektöründeki lider konumuna dikkat çeken 
Eroğlu, fuarın hem organizasyon kalitesi 
hem de uluslararası katılım açısından büyük 
bir başarıya imza attığını söyledi.

“TAHMİNİMDEN ÇOK DAHA GÜZEL 
BİR FUAR OLDU”

Fuarın beklentilerinin üzerinde gerçek-
leştiğini belirten Eroğlu, organizasyonu 
düzenleyenlere teşekkür ederek şu ifadeleri 

kullandı: “Gerçekten fuar muhteşem olmuş. 
Açık söylemek gerekirse benim tahmin 
ettiğimden de çok daha güzel bir organi-
zasyonla karşılaştım. Afyonkarahisar zaten 
mermerin başkenti konumunda. Özellikle 
İscehisar ve çevresi, Türkiye’nin en önemli 
doğal taş merkezlerinden biri. Burada sanat 
eseri niteliğinde işlenmiş mermerleri gör-
mek beni ayrıca mutlu etti.”

“AFYONKARAHİSAR İÇİN GURUR VERİCİ 
BİR ORGANİZASYON”

Afyonkarahisar’ın sahip olduğu doğal 
taş zenginliğinin doğru değerlendirilmesi 
halinde dünya pazarlarında daha büyük pay 
alabileceğini belirten Eroğlu, fuarın kentin 
tanıtımına da önemli katkı sunduğunu ifade 
etti. Sektör temsilcilerine bol ve bereketli 
kazançlar dileyen Eroğlu, “Bu organizas-
yonun her yıl büyüyerek devam edeceğine 

inanıyorum. Afyonkarahisar’ın adını dün-
yanın dört bir yanında duyurmaya devam 
edeceğiz. Tüm üreticilerimize, ihracatçıla-
rımıza ve sektör çalışanlarımıza helalinden 
bol kazançlar diliyorum” dedi.

Eroğlu’ndan Mermer Fuarına Eroğlu’ndan Mermer Fuarına 
tam not: “On üzerinden on”tam not: “On üzerinden on”

DEVA PARTiSi LiDERi BABACAN: DEVA PARTiSi LiDERi BABACAN: 
“MERMER SEKTÖRÜ TÜRKiYE “MERMER SEKTÖRÜ TÜRKiYE 

EKONOMiSiNiN ŞiFASIDIR”EKONOMiSiNiN ŞiFASIDIR”

Afyonkarahisar’da düzenlenen 2. Uluslararası Blok Mermer Fuarı’nı ziyaret eden DEVA Partisi 
Genel Başkanı Ali Babacan, mermer ve madencilik sektörünün Türkiye ekonomisi açısından 
stratejik öneme sahip olduğunu belirterek fuarın başarısından gurur duyduğunu söyledi.

AFYON MERMER 
FUARI’NDA YOĞUN iLGi: 
HEYET STANDLARI GEZDi

AFYONKARAHİSAR’da 
kapılarını açan 2. Uluslararası 
Blok Mermer Fuarı’nda açılışın 
ardından fuar alanını gezen 
protokol ve sektör temsilcileri, 
katılımcı firmalardan bilgi aldı. 
Afyonkarahisar’da düzenlenen 
2. Uluslararası Blok Mermer 
Fuarı, açılış töreninin ardın-
dan gerçekleştirilen fuar alanı 
gezisiyle devam etti. Protokol 
üyeleri, sektör temsilcileri ve da-
vetliler, stantları ziyaret ederek 
katılımcı firmaların çalışmaları 
hakkında bilgi aldı.

Haber ve fotoğraflar:
GÖKHAN KOCAASLAN

FEYZA ÖZAY TOPUZ
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SANDIKLI Belediye Başkan Vekili Sefa Esen, 
Ahmet Yumak Anaokulunda düzenlenen “Hayva-
nat Bahçesi Açılışı ve Yıl Sonu Şenliği” progra-
mına katıldı. Programa İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Hüseyin Eroğlu ve Milli Eğitim Şube Müdürü 
Şenel Yavuz da iştirak etti. 

Etkinlik kapsamında kurulan oyun grupları ve 
çeşitli aktivitelerle minik öğrenciler keyi&i anlar 
yaşarken, program boyunca çocukların mutlu-
luğu ve coşkusu dikkat çekti. Belediye Başkan 
Vekili Sefa Esen, programın hazırlanmasında 
emeği geçen okul yönetimi ve öğretmenlere te-
şekkür ederek öğrencilere başarı dileklerini iletti. 
Etkinlik, öğrencilerin eğlenceli vakit geçirmesi ve 
toplu hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

Sandıklı’da yıl 
sonu şenliği 

gerçekleştirildi 

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkan-
lığı, teşkilat çalışmalarının değerlendi-
rildiği ve önümüzdeki döneme ilişkin 
planlamaların ele alındığı Teşkilat 
Uzmanları Toplantısını gerçekleştirdi. 
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı 
Turgay Şahin’in riyasetinde yapılan top-
lantıda, teşkilat çalışmalarının sahadaki 
yansımaları ele alındı. İl genelindeki 
faaliyetler değerlendirilirken, teşkilat 
uzmanlarının görüş ve önerileri de 

dinlendi.

YOL HARİTASI BELİRLENDİ
Toplantıda ayrıca önümüzdeki döne-

me ilişkin yol haritası istişare edilerek, 
teşkilat yapısının güçlendirilmesi ve 
saha çalışmalarının daha etkin yürütül-
mesi konusunda değerlendirmelerde 
bulunuldu. Yetkililer, güçlü teşkilat ya-
pısı ve ortak akıl anlayışıyla çalışmaların 
kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti.

AK Parti Afyonkarahisar Milletve-
kili ve TBMM Başkanlık Divanı Katip 
Üyesi İbrahim Yurdunuseven, Afyon-
karahisar’dan gelen eğitim camiası 
temsilcilerini Türkiye Büyük Millet 
Meclisinde misafir etti

Ziyarette İl Milli Eğitim Müdür 
Yardımcısı İbrahim Badak, Çobanlar 
Yavuz Selim Ortaokulu Müdürü Ah-
met Doğan ve İl Milli Eğitim Müdürlü-

ğü Din Öğretimi Koordinatörü Kemal 
Çekiç yer aldı. TBMM’de gerçekleşen 
buluşmada eğitim çalışmaları ve çeşit-
li konular üzerine görüş alışverişinde 
bulunuldu. Yurdunuseven, nazik ziya-
retleri ve anlamlı hediyeleri dolayısıyla 
misafirlerine teşekkür ederek eğitim 
camiasına sundukları hizmetlerde ba-
şarılar diledi. Ziyaret, günün anısına 
çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi.

Yurdunuseven eğitim 
camiasını misafir etti 

TEŞKTEŞKiiLAT ÇALIŞMALARI LAT ÇALIŞMALARI 
MASAYA YATIRILDI MASAYA YATIRILDI 

Sandıklı’da Ahmet Yumak Ana-
okulunda düzenlenen Hayvanat 
Bahçesi Açılışı ve Yıl Sonu Şenli-
ği renkli görüntülere sahne oldu.

AFYONKARAHİSAR 
Belediye Başkanı Burcu 
Köksal, Türk Kızılay Afyon-
karahisar Kan Bağış Mer-
kezi yetkililerini belediyede 
ağırladı. Gerçekleştirilen 
ziyarette Kan Bağış Mer-
kezi Müdürü Dr. İsa Özcan 
Karakaya, Organizasyon 
Sorumluları Orhan Burak 
Keklik ve Musa Kıymalıoğlu 
ile Sorumlu Hemşire Zehra 
Toker yer aldı.

YÜRÜTÜLEN ÇALIŞMALAR MASAYA YATIRILDI
Görüşmede kan bağışı faaliyetleri, organi-

zasyon süreçleri ve yürütülen çalışmalar hak-

kında karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. 
Tara&arın, kan bağışının artırılmasına yönelik 
iş birliği ve farkındalık çalışmalarının önemine 
dikkat çektiği belirtildi. Ziyaret, karşılıklı iyi 
dileklerin sunulmasının ardından sona erdi.

Kan bağışı faaliyetleri görüşüldü
Afyonkarahisar Belediye 
Başkanı Burcu Köksal, 
Türk Kızılay Afyonkara-
hisar Kan Bağış Merkezi 
yöneticileriyle bir görüş-
me gerçekleştirdi.

AFYONKARAHİSAR İl Sağlık 
Müdürlüğü Sağlık Hizmetleri Baş-
kanlığı Denetim Birimi tarafından, 
rutin denetimler kapsamında Kızılay 
Afyonkarahisar Şubesi ziyaret edildi. 
Gerçekleştirilen denetimde hizmet 
süreçleri, mevzuata uygunluk, işleyiş 
düzeni ve kalite standartları detaylı 
şekilde değerlendirildi. Kurumun 
mevcut uygulamaları yerinde incele-
nerek gerekli kontroller yapıldı.

Denetim sırasında ayrıca Kızılay 
Bölge Kan Merkezi Müdürü Dr. Ali 
Mumcu’ya, Türk Kızılayı’nın 158. ku-
ruluş yıl dönümü dolayısıyla tebrikler 
iletildi. Yetkililer, sağlık hizmetlerinde 
kalite ve standartların korunmasına 
yönelik denetim çalışmalarının dü-
zenli olarak sürdürüleceğini ifade etti.

 KIZILAY’DA 
HiZMET SÜREÇLERi 

DENETLENDi 



10GÜNLÜK TARAFSIZ  
SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar PERŞEMBE

18 HAZİRAN 2026

AFYONKARAHİSAR Sağlık Bilimleri 
Üniversitesi, yükseköğretimde ulusla-
rarasılaşma hede$eri doğrultusunda 
dünyanın en önemli akademik orga-
nizasyonları arasında yer alan NAFSA 
2026 Uluslararası Eğitim Fuarı’na katılım 
sağladı. Florida’nın Orlando kentinde 
gerçekleştirilen fuarda AFSÜ, Türkiye 
Ulusal Ajansı koordinasyonunda oluştu-
rulan “Study in Türkiye” pavilyonunda 
yer alarak Türkiye’nin yükseköğretim 
kapasitesini uluslararası platformda 
tanıtma imkanı buldu.

ULUSLARARASI TEMASLAR VE 
TANITIM FAALİYETLERİ

Fuar kapsamında AFSÜ, Kuzey ve 
Latin Amerika başta olmak üzere farklı 
ülkelerden çok sayıda yükseköğretim 
kurumu ile ikili görüşmeler gerçekleş-

tirdi. Görüşmelerde üniversitenin sağlık 
bilimleri alanındaki akademik birikimi, 
araştırma altyapısı, uygulama olanakları 
ile öğrenci ve personel değişim program-
larına ilişkin faaliyetleri tanıtıldı. Ayrıca 
tıp ve diğer sağlık bilimleri alanlarında iş 
birliği fırsatları ele alındı.

KÜRESEL AKADEMİK 
İŞ BİRLİKLERİNE KATKI

Etkinlik süresince gerçekleştirilen te-
maslar kapsamında öğrenci ve akademik 
personel hareketliliği, ortak araştırma 
projeleri ve kurumsal iş birliklerine yöne-
lik değerlendirmeler yapıldı. NAFSA 2026 
Fuarı’nın, AFSÜ’nün uluslararası akade-
mik ağını genişletmesine, yeni ortaklık-
ların geliştirilmesine ve sağlık alanındaki 
küresel iş birliklerinin güçlendirilmesine 
önemli katkı sağladığı belirtildi.

AFSÜ, ABD’de NAFSA 2026 Fuarında 
Türkiye’yi temsil etti
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ), ABD’de düzenle-
nen NAFSA 2026 Uluslararası Eğitim Fuarı’nda Türkiye’yi temsil ede-
rek uluslararası akademik iş birliklerine yönelik temaslarda bulundu.

ÇOBANLAR Yavuz Selim Ortaokulu 
öğrencileri, Milli Eğitim Bakanlığı Din 
Öğretimi Genel Müdürlüğü tarafından 
düzenlenen “Din, Ahlak ve Değerler Alanı 
Seçmeli Dersler” kapsamındaki bilgi yarış-
masında Türkiye üçüncüsü olarak önemli 
bir başarı elde etti. Türkiye genelinde 
ortaokul ve lise öğrencilerinin katılımıyla 
gerçekleştirilen yarışmada, Afyonkarahisar 
il birincisi olarak finallere katılma hakkı 

kazanan Çobanlar Yavuz Selim Ortaoku-
lu öğrencileri, “Temel Dini Bilgiler Bilgi 
Yarışması” Türkiye Finali’nde gösterdikleri 
performansla üçüncülük derecesi elde etti. 
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü, 
elde edilen başarıdan dolayı öğrencileri 
tebrik ederek, emeği geçen idareci ve 
öğretmenlere teşekkür etti. Öğrencilerin 
ilerleyen süreçte de önemli başarılara imza 
atacağına inanç vurgulandı.

Türkiye üçüncülüğü gururu

 AFYONKARAHİSAR Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü tarafından düzenle-
nen “Yıl Sonu Çocuk Şenliği”, öğrenci-
lerin yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. 
Çocukların sosyal, kültürel ve sportif 
gelişimlerine katkı sunmak amacıyla 
düzenlenen etkinlikte öğrenciler, çeşitli 
oyunlar, eğlenceli aktiviteler ve sportif 
faaliyetlerle keyi$i vakit geçirdi. Şenliğe 
katılan İl Milli Eğitim Müdürü Miraç 
Sünnetci, etkinlik alanlarını gezerek öğ-
rencilerle yakından ilgilendi. Çocuklarla 
sohbet eden Sünnetci, çeşitli etkinliklere 
katılarak onların heyecanını paylaştı.

ÇOK YÖNLÜ GELİŞİME KATKI
Program boyunca renkli görüntüler 

yaşanırken, çocukların mutluluğu ve 
enerjisi etkinlik alanına yansıdı. Öğrenci-
lerin eğitim hayatlarının yanı sıra sosyal 
ve sportif faaliyetlerle de desteklenme-
sinin önemine dikkat çeken Sünnetci, 
bu tür organizasyonların çocukların 
çok yönlü gelişimine katkı sağladığını 
ifade etti. Birlik, beraberlik ve paylaşma 
duygularının ön plana çıktığı şenlik, 
toplu hatıra fotoğrafının çekilmesiyle 
sona erdi.

ÇOCUKLARIN ÇOCUKLARIN 
KAHKAHASI AFYON’U KAHKAHASI AFYON’U 

ŞENLENDŞENLENDiiRDRDii  

AFYON Kocatepe Üniversitesi Afyon 
Meslek Yüksekokulu’nun (MYO) kuru-
luşunun 50. yılı kapsamında öğrenciler 
tarafından hazırlanan proje ve eserlerin 
sergilendiği “50. Yıl Sokağı” düzenlenen 
törenle açıldı.

KÖKLÜ GEÇMİŞİN ESERLERİ SERGİLENDİ
Afyon MYO’da gerçekleştirilen açılışa 

AKÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Şuayıp 
Özdemir, Güzel Sanatlar Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Şerife Ebru Okuyucu, Afyon MYO 
Müdürü Prof. Dr. Tayfun Uygunoğlu ile aka-
demik personel ve öğrenciler katıldı. Etkinlik-
te, öğrencilerin ders kapsamında hazırladığı 
çalışmalar ziyaretçilerin beğenisine sunuldu.

AKADEMİK BİRİKİM VE EĞİTİM VURGUSU
Açılışta konuşan Afyon MYO Müdürü 

Prof. Dr. Tayfun Uygunoğlu, meslek yükse-
kokulunun yarım asırlık geçmişine dikkat 
çekerek bilgi ve birikimin kuşaktan kuşağa 

aktarıldığını 
ifade etti. Rek-
tör Yardımcısı 
Prof. Dr. Şuayıp 
Özdemir ise 
Afyon MYO’nun 
akademik altyapısının yıllar içinde güçlen-
diğini belirterek, en önemli unsurun insan 
kaynağı olduğunu vurguladı.

50. YIL ETKİNLİKLERİ DEVAM EDECEK
Konuşmalarda, meslek yüksekokullarının 

yalnızca mesleki eğitim değil, öğrencilerin 
hayatına yön veren kurumlar olduğu ifa-
de edildi. Açılış kurdelesinin kesilmesinin 
ardından katılımcılar, “50. Yıl Sokağı”nda yer 
alan proje ve eserleri inceleyerek öğrencilerin 
çalışmalarını yerinde görme imkanı buldu.

Afyon MYO’da “50. Yıl Sokağı” törenle açıldı
Afyon Kocatepe Üniversi-

tesi Afyon Meslek Yükseko-
kulu’nun 50. yılı dolayısıyla 
hazırlanan “50. Yıl Sokağı” 
düzenlenen törenle açıldı.
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MÜSABAKALARIN tamam-
lanmasının ardından düzenlenen 
törende dereceye giren takımla-
ra kupa ve madalyaları verildi. 
Ödüller, Spor Hizmetleri Müdürü 
Yılmaz Erşen tarafından takım-
lara takdim edilirken, sporcular 
başarılarını takım arkadaşlarıyla 
birlikte kutladı.Turnuva sonunda 

Afyon GSK (A) takımı şampiyonluk 
ipini göğüsledi. Afyon Belediye 
Yüntaş (A) takımı ikinci sırada 
yer alırken, Afyon GSK (B) takımı 
üçüncü oldu. Afyon GSK (C) takımı 
ise organizasyonu dördüncü sırada 
tamamlayarak turnuvayı dereceyle 
bitiren ekipler arasında yer aldı.  
m ODAK HABER MERKEZİ

FFiiLEDE KUPA LEDE KUPA 
SAHiBiNi BULDU
Afyonkarahisar’da düzenlenen Büyük Kadınlar Voley-
bol Müsabakaları, Prof. Dr. Veysel Eroğlu Spor Salo-
nu’nda oynanan karşılaşmaların ardından sona erdi.

TÜRKİYE Yıldızlar Ligi Karate 
Müsabakaları, Bursa’da Türkiye’nin 
dört bir yanından gelen sporcuların 
katılımıyla gerçekleştirildi. Şampiyo-
nada Afyonkarahisar’ı temsil eden 
sporcular, farklı yaş ve kilo katego-
rilerinde elde ettikleri derecelerle 
dikkat çekti.

İKİ KATEGORİDE ŞAMPİYONLUK
Müsabakalarda 8 Yaş Bayan Ye-

şil-Mavi Kuşak 23 kilogram katego-
risinde mücadele eden İkra Örnek-
kol ile 10 Yaş Bay Elit 38 kilogram 
kategorisinde yarışan Mehmet Han 
Yaman kendi kategorilerinde birinci 
olarak altın madalyanın sahibi oldu.

BEŞ GÜMÜŞ MADALYA KAZANDILAR
Afyonkarahisarlı sporcular, 

birçok kategoride finale yükselerek 
önemli dereceler elde etti. Kerem 
Enes Özdemir, Mustafa Kemal Ba-
laman, Miran Uçar, Alisa Elif Aslan 
ve Sultan Vermez mücadele ettikleri 
kategorilerde ikinci olarak gümüş 
madalya kazandı. Zeynep Kol, Elifsu 

Gökbulut, Şevval Korkmaz ve Çetin 
Sarıgül ise kategorilerinde üçüncü 
olarak bronz madalyaya uzandı. 
Afyonkarahisar ekibi, organizasyonu 
2 altın, 5 gümüş ve 4 bronz olmak 
üzere toplam 11 madalya ile tamam-
ladı. m ODAK HABER MERKEZİ

KARATECiLER MADALYALARA 
DOYMADI!DI!

29 Mayıs 1979 doğumlu olan Yadi Yuca, amatör 
futbolda uzun yıllar boyunca birçok takımın forma-
sını giydi. Bolvadin Horan Gençlik Spor’un yeniden 
faaliyete geçmesiyle birlikte sahalara dönüş yapan 
Yuca, Afyonkarahisar 2. Amatör Lig, 1. Amatör Lig 
ve Süper Amatör Lig’de mücadele ederek takımına 
katkı sundu. Kariyeri boyunca kaptanlık görevleri de 
üstlenen deneyimli futbolcu, çeşitli şampiyonluklar-
da önemli rol oynadı.

AFYONKARAHİSAR İÇİN BİR İLK
Türkiye Masterlar ve Veteranlar Futbol Federas-

yonu tarafından 18-21 Haziran tarihleri arasında 
Moldova ile oynanacak karşılaşmalar için belirlenen 
kadroda yer alan Yadi Yuca, önemli bir başarıya imza 
attı. Edinilen bilgilere göre Afyonkarahisar’dan ilk 
kez bir futbolcu Masterlar Milli Takımı kadrosuna 
davet edilerek kenti ve ilçesini ulusal düzeyde temsil 
etme hakkı kazandı.

KULÜPTEN TEBRİK MESAJI
Gönbeler Horanspor Kulüp Başkanı Mehmet 

Kandemir, milli takım davetinin kulüp için büyük bir 
gurur kaynağı olduğunu belirtti. Kandemir, kulübün 
bugüne kadar birçok futbolcunun gelişimine katkı 
sunduğunu ifade ederek, Yadi Yuca’nın elde ettiği 
başarının hem kulüp hem de Bolvadin futbolu adına 
önemli bir gelişme olduğunu söyledi. Milli takım 
kampına katılmaya hazırlanan Yadi Yuca, Moldo-
va karşısında ay-yıldızlı formayı giymek için gün 
sayıyor. Tecrübeli futbolcunun milli davetle birlikte 
Bolvadin spor tarihine geçen önemli bir başarıya 
imza attığı değerlendiriliyor.

BOLVADiNLi 
FUTBOLCUYA 
MiLLi TAKIM 

DAVETi

Afyonkarahisar’ın Afyonkarahisar’ın 
Bolvadin ilçesinde Bolvadin ilçesinde 

uzun yıllardır amatör uzun yıllardır amatör 
futbolun içinde yer futbolun içinde yer 

alan Yadi Yuca, Türkiye alan Yadi Yuca, Türkiye 
Masterlar ve Veteranlar Masterlar ve Veteranlar 

Futbol Federasyonu Futbol Federasyonu 
tarafından Moldova tarafından Moldova 

ile oynanacak milli ile oynanacak milli 
maçların aday maçların aday 

kadrosuna davet edildi. kadrosuna davet edildi. 

AFYONKARAHİSAR Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 
bünyesinde oluşturulan arama kurtarma ekibi, akredi-
tasyon süreci kapsamında eğitimlerine devam ediyor.

15-17 Haziran 2026 tarihleri arasında AFAD yer-
leşkesi içinde gerçekleştirilen kamp programında ekip; 
kampçılık, navigasyon, pusula ve harita eğitimlerini ta-
mamlamak üzere yoğun bir çalışma yürütüyor. Teorik 
ve uygulamalı eğitimlerle sahadaki tecrübesini artırma-
yı hede&eyen ekip, donanım ve müdahale kapasitesini 
üst seviyeye çıkarmak için çalışmalarını sürdürüyor.

AFYON GSB ARAMA 
KURTARMA EKiBi 

EĞiTiMLERiNi SÜRDÜRÜYOR
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TÜRKİYE Odalar ve Borsalar 
Birliği (TOBB) Başkanı M. Rifat Hi-
sarcıklıoğlu, Afyonkarahisar Ticaret 
Borsası’nı ziyaret ederek borsa üyele-
riyle bir araya geldi. Afyonkarahisar 
Ticaret Borsası Meclis Salonu’nda 
gerçekleştirilen toplantıda borsanın 
yürüttüğü çalışmalar, üyelerin talep 
ve beklentileri, ekonomide yaşanan 
gelişmeler ile sektörün karşı karşıya 
bulunduğu sorunlar ele alındı. Top-
lantıda ayrıca Afyonkarahisar Ticaret 
Borsası tarafından hayata geçirilen 
yatırımlar ve bölge ekonomisine 
katkı sağlaması hede$enen projeler 
hakkında değerlendirmelerde bulu-
nuldu. Katılımcılar, tarım ve ticaret 

sektörüne ilişkin görüşlerini pay-
laşırken, mevcut sorunlara yönelik 
çözüm önerileri de masaya yatırıldı.

LİSANSLI DEPO YATIRIMI İNCELENDİ
Toplantının ardından Hisarcık-

lıoğlu, yapımı tamamlanan lisanslı 
depo alanını ziyaret ederek inceleme-
lerde bulundu. Afyonkarahisar Tica-
ret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı 
Mehmet Mühsürler tarafından yapı-
lan bilgilendirmede yatırımın teknik 
kapasitesi, bölge tarımına sağlayaca-
ğı katkılar ve yeni harman sezonuna 
yönelik hazırlıklar hakkında detaylı 
bilgiler paylaşıldı. Ziyaret sırasında 
lisanslı depolarda ürünlerin sağ-

lıklı ve güvenli şartlarda muhafaza 
edilmesi, üreticilerin ürünlerini daha 
etkin şekilde değerlendirebilmesi ve 
tarımsal ticarette kalite standartları-
nın artırılmasına yönelik çalışmalar 
ele alındı. Lisanslı deponun bölge 
üreticilerine hizmet verecek kapasi-
teye ulaştığı ve yeni sezon için hazır 
olduğu belirtildi.

ÜRETİCİLERE SAĞLANACAK 
KATKILAR DEĞERLENDİRİLDİ

Gerçekleştirilen ziyarette ayrıca 
lisanslı depoculuk sisteminin üretici-
lere ve tüccarlara sunduğu imkan-
lar da değerlendirildi. Depolarda 
muhafaza edilen ürünlerin TÜRİB ve 

ELÜS piyasalarındaki işlem süreçleri, 
elektronik ürün senetlerinin sağ-
ladığı avantajlar ve sistemin piyasa 
güvenilirliğine katkıları hakkında is-
tişarelerde bulunuldu. TOBB Başkanı 
Hisarcıklıoğlu, bölge ekonomisine 
ve tarımsal ticaretin gelişimine katkı 
sağlayacak yatırımın hayata geçi-
rilmesinden dolayı Afyonkarahisar 
Ticaret Borsası yönetimini, meclis 
üyelerini ve projede emeği geçenleri 
tebrik etti. Mehmet Mühsürler ise 
ziyaretten duyduğu memnuniyeti 
dile getirerek, üreticilerin, üyelerin 
ve bölge tarımının gelişimine katkı 
sağlayacak projeleri hayata geçirme-
ye devam edeceklerini ifade etti.

HiSARCIKLIOĞLU AFYON 
BORSA ÜYELERiYLE BiR 
ARAYA GELDi

TOBB Başkanı Hisarcıklıoğlu, Afyonkarahisar Ticaret 
Borsası’nı ziyaret ederek borsa üyeleriyle bir araya gel-
di ve lisanslı depo yatırımında incelemelerde bulundu.

RESMİ Gazete’de yayımlanan 
kararname kapsamında Afyon-
karahisar’da bazı kaymakam ve 
vali yardımcılarının görev yerleri 
değiştirilirken, kararnamenin en 
dikkat çeken isimlerinden biri 
Emirdağ Kaymakamı Yasin Akgül 
oldu. Yaklaşık iki yıldır görev 
yaptığı ilçede, Emirdağ’a yapılması 
beklenen yatırımların önündeki 
en büyük engellerden biri olarak 
gösterilen ve vatandaşların uzun 
süredir talep ettiği yüksekokul ile 
fakülte projelerinin hayata geçiri-
lememesi nedeniyle eleştirilerin 
odağında yer alan Akgül’ün görev 
yerinin değiştirilmesi, Emirdağ’da 
vatandaşlar tarafından memnuni-
yetle karşılandı.

MÜLKİ İDARE AMİRLİĞİ 
ELİNDEN ALINDI

Kararname kapsamında Emir-
dağ Kaymakamlığı görevinden 
ayrılan Yasin Akgül, mülki idare 
amiri elinden alınarak yetkisiz 
olarak Ardahan Vali Yardımcı-
lığı görevine atandı. Gurbetçi 
nüfusu, ekonomik hareketliliği 
ve bölgedeki önemiyle öne çıkan 
Emirdağ’dan, nüfus bakımından 
Türkiye’nin en küçük üç il arasında 

yer alan Ardahan’a vali yardımcısı 
olarak görevlendirilmesi Emirdağ 
ilçesinde sevinçle karşılandı. Uzun 
süredir kaymakamlık dönemine 
yönelik eleştirilerini dile getiren 
bazı vatandaşlar, görev değişikliği 
kararını memnuniyetle karşılar-
ken, kararın ardından ilçede adeta 
bayram havası yaşandığı öğrenildi.

EMİRDAĞ’IN SESİ 
ANKARA’DAN DUYULDU

Atama kararından sonra 
ODAK’a konuşan Emirdağlı vatan-
daşlar, atama kararından memnun 
olduklarını belirterek, “Demek ki 
Ankara’daki ilgililerin Emirdağ’da 
yaşanan olup bitenlerden haberi 
varmış. Onlar da Kaymakam Yasin 
Akgül’ün Emirdağ’a gelecek yatı-
rımlara engel olduğunu biliyorlar-
mış ki görev yeri değiştirildi. Emir-
dağlı ilçesinde yaşayan vatandaşlar 
olarak çok mutluyuz. Artık çok 
istediğimiz, kaymakamın engel 
olduğunu düşündüğümüz başta 
yüksekokulun Emirdağ’da açılması 
olmak üzere çeşitli yatırımlara 
kavuşuruz. Biz Emirdağ ilçe halkı 
olarak bugünü bayram günü gibi 
görüyoruz” ifadelerini kullandı.  
m ODAK HABER MERKEZİ

Emirdağ’da 
bayram var!
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın im-
zasıyla Resmi Gazete’de yayım-

lanan kararnameyle, son dö-
nemde Emirdağ’da tartışmaların 
odağında yer alan Kaymakam 

Yasin Akgül’ün görev yeri değiş-
tirildi. Karar sonrası Emirdağ’da 

bayram havası yaşandı.

AFYONKARAHİSAR Valisi Dr. Naci Aktaş, Cumhur-
başkanlığı tarafından yayımlanan Mülki İdare Amirleri 
Atama Kararnamesi dolayısıyla bir mesaj yayımladı. Vali 
Aktaş, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, 
görev yerleri değişen tüm mülki idare amirlerine yeni 
görevlerinde başarılar dileyerek kararnamenin hayırlı 
olmasını temenni etti.

“HAYIRLI VE UĞURLU OLSUN”
Vali Aktaş açıklamasında, “Cumhurbaşkanlığımız 

tarafından yayımlanan Mülki İdare Amirleri Atama 
Kararnamesi kapsamında görev yerleri değişen tüm 
mülki idare amirlerimize yeni görevlerinde başarılar 
diliyor; kararnamenin kendileri, kıymetli aileleri, görev 
yapacakları şehirlerimiz ve aziz milletimiz için hayırlı ve 
uğurlu olmasını temenni ediyorum” ifadelerini kullandı.

AFYONKARAHİSAR’A HİZMET EDENLERE TEŞEKKÜR
Afyonkarahisar’da birlikte görev yaptığı mülki idare 

amirlerine de teşekkür eden Aktaş, “Afyonkarahisar’da 
birlikte mesai yaptığımız arkadaşlarımıza, görev süreleri 
boyunca ilimize sundukları değerli hizmetler ve özverili 
çalışmaları dolayısıyla teşekkür ediyor; yeni görev yerle-
rinde üstün başarılar diliyorum. Kararnameyle ilimize 
atanan mülki idare amirlerimize de yeni görevlerinin 
kendileri, aileleri, ilimiz ve aziz milletimiz için hayırlı 
olmasını temenni ediyor, çalışmalarında başarılar 
diliyorum” dedi.

Aktaş: “Yeni görevlerinde 
BAŞARILAR DiLiYORUM”

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Mülki İdare 
Amirleri Atama Kararnamesi kapsamında görev yeri 
değişen mülki idare amirlerine başarı dileklerini iletti.

RESMİ Gazete’de yayımlanan atama kararıyla 
Afyonkarahisar’da birçok kaymakam ve yönetici yeni 
görev yerlerine atandı. Karar kapsamında bazı isimler 
Afyonkarahisar dışına gönderilirken, çeşitli ilçelere de 
yeni kaymakamlar görevlendirildi.

AFYONKARAHİSAR’DAN AYRILAN İSİMLER
Resmi Gazete’de yayımlanan kararnameye göre 

Sandıklı Kaymakamı Selçuk Yosunkaya, Sivil Toplumla 
İlişkiler Genel Müdürlüğü Daire Başkanlığı görevine 
atandı. Çobanlar Kaymakamı Nazmi Yücel Artvin’in 
Ardanuç ilçesine kaymakam olurken, Sinanpaşa Kayma-

kamı Emrah Aslan Mersin’in Gülnar ilçesine kaymakam 
olarak görevlendirildi. Sultandağı Kaymakamı Hacı 
Demirci Erzincan’ın İliç ilçesine atanırken, Afyonkarahi-
sar Valiliği Hukuk Müşaviri Bedir Deveci ise Burdur Vali 
Yardımcılığı görevine getirildi.

VALİ YARDIMCILARINDA ÖNEMLİ DEĞİŞİKLİK
Emirdağ Kaymakamı Yasin Akgül Ardahan Vali 

Yardımcısı, Başmakçı Kaymakamı Bilal Çelik Hakkari 
Vali Yardımcısı olarak atanırken, Afyonkarahisar Vali 
Yardımcısı Murat Büyükköse de Balıkesir’in Karesi 
ilçesine kaymakam olarak görevlendirildi. Amasya Vali 

Yardımcısı Atıf Çiçekli Afyonkarahisar Vali Yardımcısı 
olarak atandı. Van Vali Yardımcısı Lütfullah Göktaş ise 
Afyonkarahisar Vali Yardımcısı olarak atandı.

AFYONKARAHİSAR’A YENİ ATAMALAR YAPILDI
Kararname kapsamında Mardin Vali Yardımcısı 

Mehmet Naim Akgül, Dinar Kaymakamlığına atandı. 
Bartın’ın Kurucaşile ilçesi Kaymakamı Yaşar Şimşek Ho-
calar Kaymakamı olurken, Malatya Akçadağ Kaymakamı 
Adem Topaca Emirdağ Kaymakamlığı görevine getirildi. 
Bitlis’in Ahlat ilçesi Kaymakamı Batuhan Bingöl ise San-
dıklı Kaymakamı olarak atandı. m MUSTAFA DADAK

AFYONKARAHİSAR’da açık 
ceza infaz kurumunda kalan bir 
hükümlü, üzerinde uyuşturucu 
madde bulunması nedeniyle yar-
gılandığı davada hapis cezasına 
çarptırıldı. Afyonkarahisar 2. 
Asliye Ceza Mahkemesinde görü-
len davada sanık H.T., “Cezaevine 
Yasak Eşya Sokma” suçlamasıyla 
hakim karşısına çıktı.

TAHLİYESİNE İKİ GÜN KALA 
YAKALANDI

Dosyaya göre olay, sanığın 
tahliyesine iki gün kala açık ce-
zaevinde meydana geldi. Cezaevi 
personelinin dikkatini çeken 
davranışları üzerine yapılan 
kontrolde, sanığın kemer kısmına 
gizlenmiş halde “peçete” olarak 
tabir edilen uyuşturucu madde 
bulunduğu belirtildi. Olayın ar-
dından tutanak düzenlenerek adli 
süreç başlatıldı.

İNFAZ MEMURLARI 
MAHKEMEDE DİNLENDİ

Duruşmada tanık olarak din-
lenen infaz koruma memurları, 
sanığın lavabodan çıktığı sırada 
gözlerinde kızarıklık bulunduğu-
nu ve ayakta durmakta zorlan-
dığını ifade etti. Bunun üzerine 

yapılan aramada mor renkli 
peçeteye emdirilmiş uyuşturu-
cu maddenin ele geçirildiğini 
belirten görevliler, olayla ilgili 
gerekli tutanakların tutulduğunu 
mahkemeye anlattı.

“YERDE BULDUM” SAVUNMASI
Mahkemede savunma yapan 

sanık H.T. ise suçlamaları kabul 
etmedi. Uyuşturucu maddeyi 
yerde bulduğunu öne süren sanık, 
maddeyi kullanmadığını ve keme-
rine sıkıştırdığını söyledi. Tahli-
yesine kısa süre kaldığını belirten 
H.T., risk almasının mantıklı 
olmadığını ve mağdur olduğunu 
savunarak mahkemeden beraatini 
talep etti.

SANIK HAKKINDA 
SON KARAR AÇIKLANDI

Cumhuriyet savcısı esas 
hakkındaki mütalaasında, sanığın 
üzerine atılı suçu işlediğinin sabit 
olduğunu belirterek cezalandırıl-
masını talep etti. Hakim ise kararı 
açıklayarak, sanığın “Cezaevine 
Yasak Eşya Sokma” suçunu 
işlediğinin sabit olduğu kanaatine 
vardı. Hakim, sanık H.T.’nin 3 yıl 
hapis cezası ile cezalandırılmasına 
hükmetti. m MUSTAFA DADAK/ 
ÖZEL HABER

“Mağdurum da “Mağdurum da 
mağdurum” dedi ama mağdurum” dedi ama 
hakim gereğini yaptı!hakim gereğini yaptı!

AFYON’DA KAYMAKAM VE VALI YARDIMCILARI DEĞIŞTI! 

Afyonkarahisar’da tahliyesine iki gün kala üzerinde uyuş-
turucu madde bulunan hükümlü, hapis cezasına çarptırıldı.

AFYONKARAHİSAR Bolvadin Belediye 
Başkanı Derviş Aynacı, Heybeli Termal Bölge-
si’nde günlerdir kamuoyunun gündeminde yer 
alan sondaj çalışmalarıyla ilgili açıklama yaptı. 
Termal kaynakların korunmasına yönelik 
gerekli güvencelerin sağlandığını belirten 
Aynacı, belediye tarafından daha önce konulan 
mührün kaldırıldığını ve sondaj faaliyetinin 
sona erdirildiğini bildirdi. Aynacı, Heybeli Ter-
mal’in Bolvadin için stratejik öneme sahip ol-
duğunu vurgulayarak, “Kaplıcamızdaki sondaj 
faaliyetinin sonlandırılması için mührü açtık. 
Kaplıcamızın suyu için teminat aldık” dedi.

VALİ AKTAŞ’A TEŞEKKÜR ETTİ
Sürecin çözümünde Afyonkarahisar Valisi 

Dr. Naci Aktaş’ın önemli katkı sunduğunu ifa-
de eden Aynacı, termal kaynakların korunması 
için gerekli çalışmaların başlatıldığını söyledi. 

Jeotermal sahada MTA veya yetkili kuruluşlar 
tarafından araştırmalar yapılacağını belirten 
Aynacı, kaynak koruma raporlarının hazır-
lanması yönünde de adım atıldığını kaydetti. 
MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet 
Taytak, Bolvadin Kaymakamı Ali Arıkan ve 
süreçte destek veren vatandaşlara teşekkür 
eden Aynacı, termal bölgenin korunması için 
göreve geldikleri günden bu yana kararlılıkla 
çalıştıklarını ifade etti. Heybeli’nin yalnızca bir 
termal tesis olmadığını belirten Aynacı, “Hey-
beli sadece bir termal tesis değil, Bolvadin’in 
geleceğidir. Amacımız polemik üretmek değil, 
ilçemizin haklarını ve kaynaklarını korumak-
tır” dedi. Bolvadin Belediyesi tarafından yapı-
lan açıklamada, alınan güvencelerin ardından 
mühürleme işleminin kaldırıldığı ve bölgede 
yürütülen sondaj faaliyetinin tamamen son-
landırıldığı bildirildi.

AFYON’DA KRiTiK AFYON’DA KRiTiK 
KRiZ SONA ERDi: KRiZ SONA ERDi: 

MÜHÜR KALDIRILDI, MÜHÜR KALDIRILDI, 
SONDAJ SONDAJ 

DURDURULDUDURDURULDU
Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı, Heybeli Termal Bölgesi’ndeki 

tartışmalı sondaj faaliyetinin sonlandırıldığını açıkladı. Termal su rezervle-
rinin korunmasına yönelik gerekli teminatların alındığını belirten Aynacı, 

belediye tarafından konulan mührün kaldırıldığını duyurdu.


